
 

PENUGASAN 

Nomor :  122-D/165/FE-UNTAR/I/2024 

 

Sehubungan dengan Penugasan Nomor:  823-D/1269/FE-UNTAR/VII/2023 tertanggal 21 Juli 2023 

tentang Panitia Kegiatan Lomba Kuis Akuntansi dan Lomba Ilmu Ekonomi Tingkat SMA/SMK Se-

Indonesia, dengan ini Pimpinan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Tarumanagara Merevisi 

Panitia Kegiatan Lomba Kuis Akuntansi dan Lomba Ilmu Ekonomi Tingkat SMA/SMK Se-Indonesia 

dengan susunan sebagai berikut : 

 

Penanggung Jawab : Dr. Sawidji Widoatmodjo, S.E., M.M., M.B.A. 

   

Ketua Pelaksana : Henryanto Wijaya, S.E., M.M., Ak., C.A. 

   

Bidang Kesekretariatan : Dr. Verawati, S.E., M.Ak., Ak., C.A. 

Dr. Sriwati, S.E., M.Ak., Ak., C.A. 

Tita Roslita, S.E. 

   

Bidang Keuangan : Indah Sugiarti, S.E. 

Eva Komalasari, S.E. 

Muhamad Zufri, S.E. 

   

Bidang Acara dan Logistik : Dr. Ronnie Resdianto Masman, S.E., M.A., M.M. 

Edi Junus, S.E. 

   

Bidang Sponsorship : Dr. Hadi Cahyadi, S.E., M.B.A., M.C.L. 

   

Bidang Kuis Akuntansi : Andy, S.E., M.Ak. 

Chelsya, S.E., M.Ak. 

Dr. Estralita Trisnawati, S.E., M.Si., Ak., C.A., B.K.P. 

   

Bidang Lomba Ilmu Ekonomi : Oey Hannes Widjaja, SE, MM, M.I.Kom. 

Yenny Lego, SE, MM. 

Dr. Galuh Mira Saktiana, SE, M.Sc. 

 

 

Koordinator Pelaksana Teknis 

 

  

Koordinator : Iwan Hermawan, S.Kom. 

Wakil Koordinator 1 : Jaya Mulia 

Wakil Koordinator 2 : Vivi Panggabean, S.E. 

Wakil Koordinator 3 : Haris Suroto, S.Kom. 

Wakil Koordinator 4 : Rusydi Cakra Handriya, S.Kom. 

Wakil Koordinator 5 : Ismanto, S.E, M.M. 

Wakil Koordinator 6 : M. Jarkasih, S.S., M.Hum. 



 

Anggota Pelaksana Teknis : Eko Dartanto 

Sri Afiyan@, S.E. 

Muhamad Sofyan 

Mangsur S. 

Rochim 

Rahmat 

Sriyono 

Rini Ernawa@ 

Irwan Cahyadi, A.Md. 

Andini Putri Sari, S.Kom. 

Ang Wunly Julio, S.E. 

 

 

Pani@a Mahasiswa  

Kuis Akuntansi 

 

: 

 

Agustinus (125210123) 

Aria Zeta Yendi (125210225) 

Clessia Caroline Reonaldi (125210041) 

Dania (125210201) 

Edmond Bernard Nazario (125210159) 

Florentina Juventia Carmen (125210176) 

Ineke (125210069) 

Jessica (125210078) 

Joyce (125210141) 

Kyla Evangelista Hensu (125210192) 

Marcell Reinhart (125210219) 

Marcellino Winata (125210055) 

Reinhard Novery Anwari (125210085) 

Selvia Putri Patricia (125210036) 

Sharlyn Aurelia (125210047) 

Sheila Elita Nanang (125210044) 

Toby Benaya Chandra (125210048) 

Venny Wijaya (125210019) 

Eugenia Franka (125220157) 

Fandinata (125220039) 

Jocelyn Aurelia (125220120) 

Jovan Fernando (125220082) 

Karin Flolinda (125220213) 

Loanita Earlyanti (125220043) 

Lucas Devanijaya (125220025) 

Maulana Fathurachman (125220221) 

Michelle Chang (125220207) 

Mikael Alvin Widarma (125220180) 

Raisha Fahriyza (125220257) 

Silviana Florencia (125220049) 

 

 

 



 

Pani@a Mahasiswa  

Lomba Ilmu Ekonomi 

 

: 

 

Andre Winarto (115210225) 

Pramudya Gus@ Kelana (115210249) 

Muhammad Fauzi (115210365) 

Melly Jessica (115210157) 

Gabriel Fang (115210261) 

Cindy Nathania Liman (115210406) 

Vikolo Arsandi (115210049) 

Jonathan Putra (115210464) 

Clarissa Linadi (115210259) 

Rani Puspitasari (115210156) 

Vallen (115210213) 

Jeni Wiwi (115210325) 

MaEhew Dewangga Yahya (115210227) 

Fiona Agus@an (115210185) 

Verdian (115210106) 

Cindy Kho (115220047) 

Annisa Amalia (115220578) 

Dennise Wilson Kosanto (115210488) 

Nicholas Rafael (115220218) 

Najwa (115220490) 

Amanda Marzha Tanaya (115220404) 

Delvia Debora (115220102) 

Alexanders Valen@no (115220312) 

Slamet Hady Wijaya Kosasih (115210387) 

Janice Callista (115220310) 

Andre Winata (115220163) 

Muhammad Ilhamdi (115220472) 

Charles Setiawan (115210462) 

Yoshua Wijaya (115210266) 

Apriyan@ (115210444) 

 

Demikian Penugasan dibuat untuk dilaksanakan sebaik-baiknya dengan penuh tanggung jawab. 

 

23 Januari 2024 

 

Dekan, 

 

 

 

 

 

Dr. Sawidji Widoatmodjo, SE., MM., MBA. 
 

Tembusan: 

1. Kaprodi. S1 Akuntansi & S1 Manajemen 

2. Kabag. Tata Usaha 

3. Kasubag. Keuangan 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

Dr. Estralita Trisnawati, S.E., M.Si., Ak., C.A., B.K.P. 
 



 

 

 

 

 

 

 

Dr. Estralita Trisnawati, SE, Ak, M.Si, BKP. 
 



LAPORAN  

KUIS AKUNTANSI 

LOMBA FEB UNTAR 2023 

PEMBUAT SOAL DAN JURI 

 

 

 

 

 

JAKARTA 

2023 



 

LAPORAN KEGIATAN 

KUIS AKUNTANSI 

LOMBA FEB UNTAR 2023  

TINGKAT SMA/SMK SE-INDONESIA 

 

I. Waktu Pelaksanaan Kegiatan  

Kuis Akuntansi Tingkat SMA/SMK se-INDONESIA dengan tema MERAIH PRESTASI 

GEMILANG MELALUI PERSAINGAN YANG SEHAT DAN BERBUDI LUHUR yang 

merupakan bagian dari Lomba FEB Untar 2023, telah dilaksanakan pada: 

 

Babak Penyisihan 

Hari / Tanggal  : Sabtu / 11 November 2023  

Pukul : 08:00 – 16:30 WIB  

Tempat  : Online via Zoom  

 

Babak Semifinal dan Final  

Hari / Tanggal  : Sabtu / 18 November 2023  

Pukul  : 08:00 – 13:30 WIB  

Tempat  : Kampus II Universitas Tarumanagara 

 

II. Susunan Acara  

Susunan acara Kuis Akuntansi 2023 adalah sebagai berikut: 

Hari/Tanggal WAKTU (WIB) RINCIAN KEGIATAN 

Sabtu /  

11 November 2023 

(Penyisihan) 

08.00 – 09.00 Registrasi peserta 

09.00 – 11.00 Campus Tour 

11.00 – 11.30 Pembukaan + Technical Meeting 

11.30 – 12.00 Pembagian door prize 

12.00 – 13.00 Ishoma 

13.00 – 15.00 Babak penyisihan 

15.30 – 16.00 Pengumuman Pemenang dan penutup 

16.00 – 16.30 Technical Meeting 

Sabtu /  

18 November 2023 

(Semi Final dan 

Final) 

08.00 - 09.00 Regitsrasi Ulang & Pemberitahuan Ulang 

09.00 - 11.00 Semifinal 

11.00 - 12.00 Ishoma 

12.00 - 13.30 Final 

13.30 - 14.00 Talkshow oleh Alumni 

14.00 - 15.00 
Pengumuman Pemenang + Dokumentasi + 

Closing Acara 



 

 

III. Peserta Kuis Akuntansi 2023  

Peserta Kuis Akuntansi dalam rangka Lomba FEB Untar pada tahun 2023 terdiri dari 200 tim 

yang berasal dari 106 sekolah.  

 

 

IV. Peserta Babak Semifinal Kuis Akuntansi 2023 

Peserta pada babak semifinal Kuis Akuntansi terdiri dari 12 tim sebagai berikut: 

KUIS AKUNTANSI 

No. Nama Sekolah - Tim Nama Anggota Tim 

1 SMA XAVERIUS BANDARLAMPUNG - 

TIM 1 

Bertrand Hevardy Laluyan 

Felicia Faustine Hidayat 

Alice Marlyn Tjendera 

2 SMA XAVERIUS BANDARLAMPUNG - 

TIM 2 

Reynaldy Mario Candra 

Nathasya Gabriela Indra Jaya 

Marsya Calista Tanoto 

3 SMAK 1 PENABUR JAKARTA - TIM 2 Jovan Mikael Johansen 

Melveen Panjaya 

Samuel Satyamulia 

4 SMAK 6 BPK PENABUR JAKARTA - TIM 1 Filipus Marvin Salim  

Andrew Pratama Kho 

Stanley Nathaniel Salim 

5 SMAK PENABUR GADING SERPONG - 

TIM 1 

Darius Jonathan Teng 

Evonnie Lavita 

Ashira Viswanathan Dylan 

6 SMAK PENABUR KOTA JABABEKA - TIM 

1 

Rionaldi 

Rafaela Regina Caeli Widodo 

Stanly Felim 

7 SMK KRISTEN IMMANUEL II SUNGAI 

RAYA - TIM 1 

Andriy Giovanni 

Julius Johansen 

Cindy Angelika Sunjoruri 

8 SMK NEGERI 1 BOGOR - TIM 1 Muhamad Fatih Taufiqul Hakim 

Sarazeta Nayla Azzahra Putri 

Mario Pratama Putra Saleh 

9  SMK NEGERI 1 BOGOR - TIM 2 

  

Samania Nur Komala 

Anta Purnama 

Putri Zahra Alfirmansyah 



 

KUIS AKUNTANSI 

No. Nama Sekolah - Tim Nama Anggota Tim 

10 SMK PELITA IV - TIM 1 Nalha Ayila Fung  

Alexander 

William Phanjaya 

11 SMK PELITA IV - TIM 2 Angelica Orquirida 

Joseph Timothy Gea 

Michelle Angelica 

12 SMKN 9 JAKARTA - TIM 1 Airin 

Salsabilah 

Indah Umi Lestari 

 

 

 

V. Pemenang Kuis Akuntansi 2023 

Pemenang Kuis Akuntansi Tingkat SMA/SMK se-INDONESIA dalam rangka Lomba FEB 

Untar 2023 adalah: 

Pemenang Kuis Akuntansi 

Juara Nama Sekolah - Tim Nama Anggota Tim 

Juara 1 SMK NEGERI 1 BOGOR - TIM 1 

Muhamad Fatih Taufiqul Hakim 

Sarazeta Nayla Azzahra Putri 

Mario Pratama Putra Saleh 

Juara 2 
SMA XAVERIUS 

BANDARLAMPUNG - TIM 1 

Bertrand Hevardy Laluyan 

Felicia Faustine Hidayat 

Alice Marlyn Tjendera 

Juara 3 SMK PELITA IV - TIM 1 

Nalha Ayila Fung  

Alexander 

William Phanjaya 

Juara 

Harapan 

SMA XAVERIUS 

BANDARLAMPUNG - TIM 2 

Reynaldy Mario Candra 

Nathasya Gabriela Indra Jaya 

Marsya Calista Tanoto 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VI. Pembuat Soal Kuis Akuntansi 2023  

Dosen Fakultas Ekonomi dan Bisnis yang ikut berpartisipasi dalam menyukseskan kegiatan ini 

dengan membuat soal untuk Kuis Akuntansi dalam rangka Lomba FEB Untar pada tahun 2023 

adalah sebagai berikut: 

No.  Nama Pembuat Soal Kuis Akuntansi  

1 Henryanto Wijaya, SE, MM, Ak, CA.  

2 Dr. Hadi Cahyadi, SE, MBA, MCL.  

3 Sofia Prima Dewi, SE, M.Si, Ak, CA.  

4 Amin Wijoyo, SE, M.Ak.  

5 Merry Susanti, SE, M.Si, Ak, CA.  

6 Sufiyati, SE, M.Si, Ak, CA.  

7 Liana Susanto, SE, M.Si, Ak, CA.  

8 Agustin Ekadjaja, SE, M.Si, Ak, CA.  

9 Elizabeth Sugiarto Darmawan, SE, M.Si, Ak, CA.  

10 Levina, SE, M.Ak.  

 

 

VII. Juri Kuis Akuntansi 2023 

Pihak-pihak yang ikut berpartisipasi dalam menyukseskan kegiatan ini dengan menjadi juri 

pada Kuis Akuntansi dalam rangka Lomba FEB Untar pada tahun 2023 adalah sebagai berikut: 

No. Nama Juri Kuis Akuntansi  Institusi 

1 Dr. Estralita Trisnawati, SE, Ak, M.Si, BKP.  Fakultas Ekonomi & Bisnis 

Universitas Tarumanagara 

(Dosen) 

 

2 Dr. Verawati, SE, M.Ak, Ak, CA.  

3 Dr. Sriwati, SE, M.Ak, Ak, CA. 

4 Andy, SE, M.Ak.  

5 Henryanto Wijaya, SE, MM, Ak, CA.  

6 Chelsya, SE, M.Ak. 

7 Linda Santioso, SE, M.Si, Ak, CA. 

8 Nataherwin, SE, MM, Ak, CA. 

9 Rini Tri Hastuti, SE, Ak, M.Si. 

10 Widyasari, SE, M.Si, Ak, CPA, CA.  

11 Dra. Rosmita Rasyid, MM, Ak.  

12 Herni Kurniawati, SE, M.Sak.  

13 Augustpaosa Nariman, SE, M.Ak, Ak, CA, CPA.  

14 Ferry Adang, SE, M.Ak, CPA, CTA, ACPA.  

15 Giovani Priscilia, S.E., M.Ak., QRMP PwC (Juri Tamu) 

16 Lydia Maya Miranda Simanjuntak, S.E. BDO (Juri Tamu) 

 



 

PENUGASAN 

Nomor : 142-D/196/FE-UNTAR/I/2024   
 

 

Sehubungan dengan Surat Nomor: 014/LOMBA2023/FEBUNTAR/XI/2023 perihal: Permohonan SK 

Dekan Pembuat Soal, dengan ini Pimpinan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas 

Tarumanagara menugaskan: 

 

No 
Nama Pembuat Soal 

 Kuis Akuntansi 
No Nama Pembuat Soal Lomba Ilmu Ekonomi 

1 Henryanto Wijaya, SE, MM, Ak, CA. 1 Dr. Ronnie Roesdianto Masman, S.E., M.A., 

M.M. 

2 Dr. Hadi Cahyadi, SE, MBA, MCL. 2 Dr. Yusi Yusianto, S.E., M.E. 

3 Sofia Prima Dewi, SE, M.Si, Ak, CA. 3 Edalmen, S.E., M.M. 

4 Amin Wijoyo, SE, M.Ak. 4 Ary Satria Pamungkas, S.E., M.M. 

5 Merry Susanti, SE, M.Si, Ak, CA. 5 Halim Putera Siswanto, S.E., M.M. 

6 Sufiyati, SE, M.Si, Ak, CA. 6 Sanny Ekawati, S.E., M.M. 

7 Liana Susanto, SE, M.Si, Ak, CA. 7 Andi Wijaya, S.E., M.M. 

8 Agustin Ekadjaja, SE, M.Si, Ak, CA. 8 Margarita Ekadjaja, S.E., M.M. 

9 Elizabeth S. Darmawan, SE, M.Si, Ak, CA. 9 Dr. Galuh Mira Saktiana, S.E., M.Sc. 

10 Levina, SE, M.Ak. 10 Joyce A. Turangan, S.E., M.Pd. 
 

Sebagai Pembuat Soal pada Lomba Ilmu Ekonomi maupun Kuis Akuntansi tingkat SMA/SMK Se-

Indonesia. 

 

Demikian penugasan dibuat untuk dilaksanakan sebaik-baiknya dengan penuh tanggung jawab. 

 

 

25 Januari 2024 

Dekan, 

 

 

 

Prof. Dr. Sawidji Widoatmodjo, S.E., M.M., M.B.A. 

Tembusan : 

1. Kaprodi. S1 Akuntansi  

2. Kaprodi. S1 Manajemen 

3. Kabag. Tata Usaha 

4. Kasubag. Keuangan 

 



 

 

 

 

 

Sehubungan dengan Surat Nomor: 015/LOMBA2023/FEBUNTAR/XI/2023 perihal: 

Permohonan SK Dekan Juri, dengan ini Pimpinan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas 

Tarumanagara menugaskan: 

 

No 
Nama Juri  

Kuis Akuntansi 
No 

Nama Juri  

Lomba Ilmu Ekonomi 

1 
Dr. Estralita Trisnawati, SE, Ak, M.Si, 

BKP.  
1 Andi Wijaya, S.E., M.M.  

2 Dr. Verawati, SE, M.Ak, Ak, CA.  2 Arifin Djakasaputra, S.Kom, S.E., M.Si  

3 Dr. Sriwati, SE, M.Ak, Ak, CA. 3 
Oey Hannes Widjaja, S.E., M.M., 

M.I.Kom. 

4 Andy, SE, M.Ak.  4 Edalmen S.E., M.M.  

5 Henryanto Wijaya, SE, MM, Ak, CA.  5 Kartika Nuringsih, S.E., M.Si.  

6 Chelsya, SE, M.Ak. 6 Tommy Setiawan Ruslim, S.E., M.M. 

7 Linda Santioso, SE, M.Si, Ak, CA. 7 Margarita Ekadjaja, S.E., M.M. 

8 Nataherwin, SE, MM, Ak, CA. 8 Sanny Ekawati, S.E., M.M.  

9 Rini Tri Hastuti, SE, Ak, M.Si. 9 Ary Satria Pamungkas, S.E., M.M.  

10 Widyasari, SE, M.Si, Ak, CPA, CA.  10 Yenny Lego, S.E., M.M.  

11 Dra. Rosmita Rasyid, MM, Ak.  11 Dr. Galuh Mira Saktiana, S.E., M.Sc. 

12 Herni Kurniawati, SE, M.Sak.  12 
Yohana Purnama Dharmawan, S.E., 

M.Si  

13 
Augustpaosa Nariman, SE, M.Ak, Ak, 

CA, CPA.  
13 Hendra Wiyanto S.E., M.E.  

14 
Ferry Adang, SE, M.Ak, CPA, CTA, 

ACPA.  

  

 

Sebagai Juri pada Lomba Ilmu Ekonomi dan Kuis Akuntansi tingkat SMA/SMK Se-Indonesia. 

PENUGASAN 

Nomor :   141-D/194/FE-UNTAR/I/2024 
 

 



 

 

Demikian Penugasan dibuat untuk dilaksanakan sebaik-baiknya dengan penuh tanggung jawab. 

 

25 Januari 2024 

 

Dekan, 

 

 

 

Prof. Dr. Sawidji Widoatmodjo, SE., MM., MBA. 

 

Tembusan: 

1. Kaprodi. S1 Akuntansi 

2. Kaprodi. S1 Manajemen 

3. Kabag. Tata Usaha 

4. Kasubag. Keuangan 

 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Henryanto, SE, MM, Ak, CA. 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Henryanto, SE, MM, Ak, CA.) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Hadi Cahyadi, Dr, SE, MBA, MCL 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Hadi Cahyadi, Dr, SE, MBA, MCL) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Sofia Prima Dewi, SE, M.Si, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Sofia Prima Dewi, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Amin Wijoyo, SE, M.Ak 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Amin Wijoyo, SE, M.Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Merry Susanti, SE, M.Si, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Merry Susanti, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Sufiyati, SE, M.Si, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Sufiyati, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Liana Susanto, SE, M.Si, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Liana Susanto, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Agustin Ekadjaja, SE, M.Si, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Agustin Ekadjaja, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Elizabeth S. Darmawan, SE, M.Si, Ak, CA  

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Elizabeth S. Darmawan, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Levina Febrianty, SE, M.Ak 

Bersedia menjadi : Pembuat Soal 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Levina Febrianty, SE, M.Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Dr. Estralita Trisnawati, SE, Ak, M.Si, BKP 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Dr. Estralita Trisnawati, SE, Ak, M.Si, BKP) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Dr. Verawati, SE, M.Ak, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Dr. Verawati, SE, M.Ak, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Dr. Sriwati, SE, M.Ak, Ak, CA 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Dr. Verawati, SE, M.Ak, Ak, CA) 



 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Andy, SE, M.Ak. 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 18 September 2023 

 

            Andy, SE, M.Ak

  



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Henryanto, SE, MM, Ak, CA. 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Henryanto, SE, MM, Ak, CA.) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Chelsya, SE, M.Ak 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Chelsya, SE, M.Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Linda Santioso, SE, M.Si, Ak, CA  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Linda Santioso, SE, M.Si, Ak, CA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Nataherwin, SE, MM, Ak 

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Nataherwin, SE, MM, Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Rini Tri Hastuti, SE, Ak, M.Si  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Rini Tri Hastuti, SE, Ak, M.Si) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Widyasari, SE, M.Si, Ak, CA, CPA  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Widyasari, SE, M.Si, Ak, CA, CPA) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Rosmita Rasyid, Dra, MM, Ak.  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Rosmita Rasyid, Dra, MM, Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Herni Kurniawati, SE, MS.Ak  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 

 

(Herni Kurniawati, SE, MS.Ak) 



 

 

 

SURAT KESEDIAAN DOSEN 

KUIS AKUNTANSI 2023 

 

 

 

Nama Lengkap : Augustpaosa Nariman, SE, M.Ak, Ak, CA, CPA  

Bersedia menjadi : Juri 

 

 

 

 

Jakarta, 1 November 2023 
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SOAL PENYISIHAN 

 

1. Revenue and expense accounts are called … 

a. Temporary accounts 

b. Nominal accounts 

c. a and b are correct 

d. There is no right answer 

 

2. Persediaan barang dagang awal sebesar Rp 12.500.000. Total pembelian sebesar Rp 

40.000.000 dan Total penjualan sebesar Rp 80.000.000. Bila diketahui estimasi laba kotor 

25% dari penjualan, Besarnya harga pokok penjualan adalah : 

a. Rp 66.000.000 

b. Rp 60.000.000 

c. Rp 56.000.000 

d. Rp 50.600.000 

 

3. Pada tanggal 1 Oktober 2021, pelanggan Tuan Adi menyatakan diri bangkrut dan tidak 

dapat melunasi hutang kepada PT Budi. PT Budi mencatat piutang kepada Tuan Adi 

sebesar Rp 10.000.000. Namun pada tanggal 15 Oktober 2021, Tuan Adi menyatakan 

sanggup melunasi 80% hutangnya kepada PT Budi dan membayar pada tanggal 20 

Oktober 2021. Jurnal yang harus dibuat oleh PT Budi pada tanggal 20 Oktober adalah . . . 

. 

a. Kas      Rp 10.000.000 

Piutang usaha      Rp 10.000.000 

b. Kas      Rp 10.000.000 

Penyisihan piutang tak tertagih   Rp 10.000.000 

c. Penyisihan piutang tertagih   Rp 8.000.000 

Piutang usaha      Rp 8.000.000 

d. Kas      Rp 8.000.000 

  Piutang usaha     Rp 8.000.000 

 

 

 



 

 

 

4. Jika diketahui: 

 Retur Pembelian (retail)   Rp    6.000.000 

 Ongkos Angkut Masuk (cost)  Rp    4.950.000 

Persediaan awal (cost)   Rp   60.000.000 

Pembelian (cost)    Rp 110.000.000 

Ongkos Angkut Masuk (retail)  Rp     5.000.000 

Pembelian (retail)    Rp 176.000.000 

Retur Pembelian (cost)   Rp     4.000.000 

Persediaan Awal (retail)   Rp   93.000.000 

Berdasarkan informasi diatas, nilai barang yang tersedia untuk dijual berdasarkan retail   

adalah… 

a. Rp 263.000.000 

b. Rp 170.950.000 

c. Rp 268.000.000    

d. Rp 170.000.000  

 

5. Orange Company has the following selected  information for the fiscal years 2021 through 

2023: 

          2021     2022     2023 

Inventory (ending)     $  10,000 $  12,000 $  13,600 

Sales Revenue      $175,000 $210,000 $224,500 

Purchase of merchandise inventory   $111,000 $134,000 $142,500 

Cash payment to suppliers    $  98,000 $140,000 $135,000 

Calculate the gross profit for the 2022 and 2023 fiscal years! 

a. $132,000 and $140,900 

b. $88,000 and $95,600 

c. $78,000 and $83,600 

d. $72,000 and $91,000 

 

6. In determining Cost of Goods Sold in a periodic system: 

a. Purchase return and allowances are added to net purchases. 

b. Freight out is deducted from net purchases. 

 



 

 

 

c. Freight in is added to net purchases. 

d. Purchase discounts are deducted from net purchases 

7. If there is a note receivable with a face value of Rp 105.000.000, 12%, 90 days which has 

a maturity date of 9 June 2023, but cannot be paid when due and the customer promises to 

pay off the note on 24 July 2023 by paying additional interest 3%. Assuming 1 year has 

360 days, what journal entry should be made on 9 June, 2023? 

a. Account Receivable      Rp 108.150.000 

                         Notes Receivable       Rp 108.150.000 

b. Notes Receivable      Rp 108.150.000 

  Notes Receivable       Rp 105.000.000 

  Interest Revenue       Rp 3.150.000 

c. Account Receivable      Rp 105.000.000 

   Notes Receivable       Rp 105.000.000 

d. Account Receivable      Rp 108.150.000 

     Notes Receivable       Rp 105.000.000 

  Interest Revenue       Rp 3.150.000 

 

8. Pada akhir tahun fiskal sebelum dibuat penyesuaian, piutang usaha memiliki saldo sebesar 

$ 100,000 dan penyisihan piutang tak tertagih memiliki saldo kredit sebesar $5,000. 

Estimasi piutang tak tertagih yang ditentukan menurut analisa umur piutang sebesar 

$10,000. Hitunglah jumlah beban piutang tak tertagih! 

a. $5,000 

b. $10,000 

c. $15,000 

d. Semua jawaban salah 

 

9. The following statements are incorrect regarding receivables…. 

a. Accounting Standards that regulate recording estimates the uncollectible 

receivables provide the option to choose between the allowance method and the 

direct write-off method 

b. Inventory valuation is carried out using the net realizable value method, namely the 

value of receivables minus the estimated allowance for uncollectible accounts 

 



 

 

 

c. Receivables are divided into three types, namely trade receivables, notes receivables, 

and other receivables 

d. None of the choices a,  b, and c are correct 

 

Keterangan untuk soal 10 dan 11. 

Selama Bulan Oktober 2023, PT. Cingklong memiliki informasi terkait persediaan sebagai 

berikut: 

Date   Descriptions   Units  

Unit Cost or 

Selling Price 

($)  

 Oct 1  
Beginning 

inventory  
900 180 

 Oct 6   Purchases  720 225 

 Oct 8   Purchases  900 270 

 Oct 11   Purchase return  180 225 

 Oct 16   Sales  1.260 540 

 Oct 17   Sales return  180 540 

 Oct 21   Purchases  1.440 360 

 Oct 26   Sales  1.080 720 

 Oct 30   Sales return  120 720 

 

10. Apabila menggunakan metode penilaian rata-rata perpetual maka berapakah biaya pokok 

penjualan pada tanggal 26 Oktober 2023? 

a. $320,760 

b. $285,120 

c. $283,500 

d. $324,000 

 

11. Apabila menggunakan metode penilaian rata-rata perpetual maka berapakah jumlah unit 

dan cost per unit persediaan pada tanggal 11 Oktober 2023? 

a. 2.520 unit dan $225 

b. 2.340 unit dan $225 



 

 

 

c. 2.340 unit dan $270 

d. 2.520 unit dan $270 

 

12. Manakah dari contoh berikut yang bukan merupakan jenis persediaan? 

a. Persediaan bahan baku  

b. Kendaraan dinas    

c. Unit apartemen yang dijual 

d. Kendaraan yang dijual oleh dealer 

 

13. What is not a characteristic of fixed assets is . . . . . 

a. Tangible 

b. Depreciated 

c. Used in operations 

d. Not intended for resale in the near future 

 

14. Sebuah peralatan yang dibeli 4 tahun lalu  mengalami kerusakan sehingga harus direparasi 

dengan mengeluarkan biaya Rp 16.000.000. Komputer tsb mempunyai umur ekonomis 5 

tahun. Tetapi setelah direparasi, ternyata dapat memperpanjang umur sebanyak 2 tahun 

lagi. Pernyataan yang benar terkait jurnal penyesuaian atas transaksi tersebut adalah . . . . . 

a. Kas dicatat di kredit sebesar Rp 16.000.000 

b. Akumulasi penyusutan disesuaikan di kredit sebesar Rp 16.000.000 

c. Jawaban a dan b benar. 

d. Jawaban a dan b salah. 

 

15. Sold warehouse for Rp 2.300.000.000. The acquisition price of the warehouse is Rp 

3.000.000.000. The book value at the time of sale was Rp 2.050.000.000. What is the 

accumulated depreciation balance at the time of sale? 

a. Rp 500.000.000 

b. Rp 700.000.000 

c. Rp 250.000.000 

d. Rp 950.000.000 

 

 



 

 

 

16. The company recognize expense in the period in which they make efforts to generate 

revenue is: 

a. Expense recognition principle 

b. Full disclosure principle 

c. Revenue recognition principle 

d. Historical cost principle 

17. The company needs to raise $45,000 in cash to safely cover next employee payroll and the 

company has reached its debt ceiling. The company’s present balance of outstanding 

receivables totals $300,000. The company decides to factor $50,000 of its receivables on 

August 1, 2023 to alleviate this cash crunch. Prepare the entry that company would make 

when it raises the needed cash with assume a 1% service charge!  

a. Cash         $45,000 

Account receivable         $45,000 

b. Cash        $297,000 

Service charge expense         $3,000 

Account receivable       $300,000 

c. Cash        $49,500 

Service charge expense           $500 

 Account receivable          $50,000 

d. Cash         $44,550 

Service charge expense           $450 

 Account receivable        $45,000 

 

18. Igna Co is a retailer specializing in selling computers and related equipment. During 2014, 

Igna Co sells $200,000 of merchandise to Sandcastles, Inc. Igna Co incurs $24,000 of 

freight costs associated with these sales. Which of the following is true regarding how this 

$24,000 is treated on the financial statements?  

a. Igna Co will report the $24,000 as part of inventory on the statement of financial 

position. 

b. Sandcastles, Inc. will report the $24,000 as part of inventory on the statement of 

financial position. 

 



 

 

 

c. Igna Co will report the $24,000 as part of operating expenses on the income 

statement. 

d. Sandcastles, Inc. will report the $24,000 as an accounts receivable on the statement of 

financial position. 

 

19. Perusahaan membeli aset tetap tepat 5 tahun yang lalu. Aset tetap tersebut memiliki harga 

perolehan sebesar Rp 100.000.000 dengan nilai sisa Rp 15.000.000. Aset tersebut memiliki 

masa manfaat 5 tahun. Perusahaan memutuskan untuk membuang aset tersebut karena 

masa manfaatnya habis. Manakah jurnal di bawah ini yang tepat? 

a. Akumulasi Penyusutan – Aset Tetap   Rp 100.000.000 

  Aset Tetap      Rp 100.000.000 

b. Akumulasi Penyusutan – Aset Tetap   Rp 100.000.000  

  Aset Tetap      Rp 85.000.000 

  Rugi Aset Tetap     Rp 15.000.000 

c. Akumulasi Penyusutan – Aset Tetap    Rp 85.000.000 

 Rugi Penurunan Nilai Aset    Rp 15.000.000  

  Aset Tetap      Rp 100.000.000 

d. Akumulasi Penyusutan – Aset Tetap  Rp 85.000.000 

Rugi Penghentian Aset Tetap   Rp 15.000.000 

  Aset Tetap      Rp 100.000.000 

 

20. Sebuah wesel tagih diterima PT. Adil pada tanggal 1 Oktober 2021 dengan nilai nominal 

Rp 20.000.000, tingkat suku bunga 9% dan jangka waktu 180 hari. Pada tanggal 30 

November 2021, wesel tersebut didiskontokan ke bank dengan nilai diskonto 6%. 

Pernyataan berikut ini yang tidak tepat adalah… 

a. Tanggal jatuh tempo adalah 30 Maret 2022 dan pendapatan bunga yang dicatat PT. Adil 

pada 30 November 2021 adalah Rp  482.000. 

b. Nilai jatuh tempo adalah Rp 20.900.000 dan periode diskonto adalah 120 hari. 

c. Kas yang diterima oleh PT. Adil dari mendiskontokan wesel adalah lebih kecil 

dibandingkan nilai jatuh tempo. 

d. Bank akan mencatat pendapatan bunga sebesar Rp 900.000 pada 30 November 

2021 

 



 

 

 

21. Jika saldo awal persediaan Rp 600.000, pembelian bersih Rp 3.800.000 dan saldo  

akhir  persediaan Rp 500.000 maka harga pokok penjualan sebesar … 

a. Rp 3.900.000 

b. Rp 3.700.000 

c. Rp 3.300.000 

d. Rp 3.200.000 

 

22. Pada kondisi ekonomi yang memiliki kecenderungan harga meningkat (inflasi), 

bagaimanakah pengaruh penggunaan metode FIFO untuk persediaan terhadap harga pokok 

penjualan laba bersih  bila dibandingkan dengan penggunaan metode rata-rata? 

a. Harga pokok penjualan dan laba bersih dengan metode FIFO lebih besar daripada laba 

bersih  dengan metode rata-rata 

b. Harga pokok penjualan dan laba bersih dengan metode FIFO lebih kecil daripada harga 

pokok penjualan laba bersih dengan metode rata-rata 

c. Harga pokok penjualan  dengan  metode FIFO lebih besar daripada harga pokok 

penjualan dengan metode rata-rata, sedangkan laba bersih dengan metode FIFO lebih 

kecil daripada laba bersih dengan metode rata-rata  

d. Harga pokok penjualan  dengan  metode FIFO lebih kecil daripada harga pokok 

penjualan dengan metode rata-rata, sedangkan laba bersih dengan metode FIFO 

lebih besar daripada laba bersih dengan metode rata-rata  

 

23. Jika diketahui : 

Tanggal Keterangan Kuantitas Harga per unit 

01/10/23 Persediaan awal 750 $30 

03/10/23 Pembelian 750 $45 

04/10/23 Retur Pembelian 50 $45 

Berapakah harga per unit barang dagang pada tanggal 4 Oktober 2023 jika perusahaan 

menggunakan metode pencatatan persediaan perpetual dan metode penilaian persediaan 

rata-rata bergerak? 

a. $37.5 

b. $35.24 

c. $37.24 



 

 

 

d. $35.7 

 

24. Dijual kendaraan seharga Rp 180.000.000. Harga perolehan kendaraan Rp 400.000.000. 

Saldo akumulasi penyusutan sampai tanggal jual sebesar Rp 260.000.000.  Perusahaan 

mendebit akun: 

a. Cash sebesar Rp 260.000.000 

b. Akumulasi penyusutan sebesar Rp 140.000.000 

c. Kendaraan sebesar Rp 400.000.000 

d. Laba penjualan sebesar Rp 10.000.000 

 

25. Saldo piutang per tanggal 30 Juni 2023 sebesar Rp 42.000.000. Saldo penyisihan piutang 

tak tertagih Rp 350.000 (Debit). Bila diestimasi 2% dari piutang tidak dapat tertagih, 

hitunglah berapa saldo yang harus disajikan dalam penyesuaian? 

a. Rp 1.090.000 

b. Rp 1.009.000 

c. Rp 1.190.000 

d. Rp 1.290.000 

 

26. PT Yovi menjual pakaian dan mencatat persediaannya dengan sistem perpetual. Pada 31 

Desember 2022, nilai persediaan berdasarkan sistem perpetual adalah sebesar Rp 

6.400.000, tetapi berdasarkan perhitungan fisik nilainya sebesar Rp 6.200.000. 

Berdasarkan informasi tersebut, bagaimana dampak persediaan ke laporan posisi keuangan 

dan Harga Pokok Penjualan (HPP) di laporan laba rugi 31 Desember 2022? 

a. Persediaan akhir terlalu rendah sehingga harus ditambah Rp 200.000 dan HPP terlalu 

tinggi sehingga harus diturunkan Rp 200.000 

b. Persediaan akhir terlalu besar sehingga harus dikurang Rp 200.000 dan HPP 

terlalu rendah sehingga harus dinaikkan sebesar Rp 200.000 

c. Persediaan akhir tidak terdampak, dan HPP terlalu rendah sehingga harus dinaikkan Rp 

200.000 

d. Persediaan akhir terlalu besar sehingga harus dikurang Rp 200.000 dan HPP tidak 

terdampak 

 

 



 

 

 

27. Trial balance PT ABC has some accounts as follows: 

Cash     Rp 43.000.000 

Accounts receivable   Rp   3.000.000 

Land     Rp 45.000.000 

Accumulated depreciation-building Rp   4.000.000 

Accumulated depreciation-machine Rp   1.000.000 

Building     Rp 85.000.000 

Machine     Rp 10.000.000 

Bank loan      Rp 20.000.000 

Compute the amount of total fixed assets! 

a. Rp 201.000.000 

b. Rp 181.000.000 

c. Rp 140.000.000 

d. Rp 135.000.000 

 

28. Neraca perusahaan jasa per 31 Agustus 2023 antara  lain sebagai berikut: asuransi dibayar 

di muka $ 10,000, gaji yang masih harus dibayar $10,000, kas dan setara kas $15,000, 

pendapatan sewa diterima di muka $10,000, peralatan toko $60,000, perlengkapan kantor 

$ 5,000, piutang usaha $20,000, surat-surat berharga $20,000, dan wesel tagih $20,000. 

Berapa total yang termasuk  kelompok harta lancar? 

a. $170,000 

b. $110,000 

c. $100,000 

d. $90,000 

 

29. Dibayar per kas harga pembelian barang 5 hari yang lalu dengan harga faktur Rp 3.000.000  

dengan syarat 10/10, n/30, jurnalnya ...  

a. Utang dagang      Rp 3.000.000 

Potongan pembelian     Rp 300.000 

Kas        Rp 2.700.000 

b. Utang dagang       Rp 3.000.000 

Kas        Rp 3.000.000 

 



 

 

 

c. Kas        Rp 2.700.000 

Potongan dagang      Rp 300.000 

Piutang dagang      Rp 3.000.000 

d. Utang dagang       Rp 2.940.000 

Potongan pembelian      Rp 60.000 

Kas        Rp 2.940.000 

 

30. The correct statement regarding the trial balance is: 

a. Created before posting to the ledger 

b. Contains all nominal account and real account and their balances 

c. It only contains nominal account and their balances 

d. It only contains real account and their balances 

 

31. Data laba/rugi CV Son per 31 Desember 2022 

Penjualan    Rp 45.000.000 

Pembelian    Rp 37.000.000 

Beban gaji   Rp   2.000.000 

Beban Perlengkapan  Rp      400.000 

Jurnal berikut yang benar adalah... 

a. Penjualan       Rp 45.000.000 

HPP        Rp 45.000.000 

b. Ikhtisar L/R       Rp 37.000.000 

Pembelian       Rp 37.000.000 

c. Beban gaji       Rp 2.000.000 

Ikhtisar L/R       Rp 2.000.000 

 

d. Beban perlengkapan      Rp 400.000 

Ikhtisar L/R       Rp 400.000 

 

 

 

 

 



 

 

 

32. Sebuah wesel tagih diterima PT. Heidi pada tanggal 31 Oktober 2022 dengan nilai nominal 

Rp 30.000.000, tingkat suku bunga 9% dan jangka waktu 60 hari. Pada tanggal 30 

November 2022, wesel tersebut didiskontokan ke bank dengan nilai diskonto 6%. 

Hitunglah besarnya proceeds dari diskonto tersebut. 

a. Rp 30.450.000 

b. Rp 152.250 

c. Rp 30.297.750 

d. Rp 297.750 

 

33. PT. Nagara made purchases from PT. Taruma with purchase price Rp 20.000.000, terms 

3/10, n/30, FOB Shipping Point. Sales and purchases are recorded by each party on October 

13, 2023. Select the following statement that is incorrect. 

a. Shipping costs will be borne by PT. Nagara 

b. If PT. Nagara pay on October 23, 2023, PT. Nagara will record a cash payment of Rp 

19.400.000 

c. If PT. Taruma pay on October 16, 2023, PT. Taruma will record cash receipts of 

Rp 18.000.000. 

d. The payment due date is November 12, 2023 

 

34. Sebuah Gedung dibeli dengan biaya perolehan Rp 400.000.000 pada tanggal 1 Juli 2023. 

Gedung tersebut diestimasi memiliki masa manfaat 20 tahun tanpa nilai sisa dan disusutkan 

dengan metode garis lurus. Berapakah beban depresiasi pada tahun 2028?  

a. Rp 10.000.000 

b. Rp 20.000.000 

c. Rp 110.000.000 

d. Rp 120.000.000 

 

35. Jika wesel tagih diterima tanggal 8 Oktober 2022 dengan jangka waktu 180 hari, maka 

jumlah hari wesel tagih dipegang hingga akhir tahun 2022 adalah . . . . 

a. 84 hari 

b. 92 hari 

c. 180 hari 

 



 

 

 

d. Jawaban a, b dan c salah 

 

36. Persediaan barang dagang awal dan akhir tahun 2022 masing-masing sebesar Rp 90.000.000 

dan Rp 80.000.000.  Pembelian bersih selama tahun 2022 adalah sebesar Rp 400.000.000. 

Laba kotor tahun 2022 adalah sebesar Rp 120.000.000. Berapakah penjualan bersih untuk 

tahun 2022? 

a. Rp 530.000.000 

b. Rp 450.000.000 

c. Rp 280.000.000 

d. Rp 170.000.000  

 

37. October 17, 2023, Laundrymat buys powder soap, liquid soap, and plastic for Rp 2.500.000 

in cash, then the statement that is wrong is: 

a. Decrease in cash Rp 2.500.000 

b. Increase in supplies Rp 2.500.000 

c. Increase in equipment Rp 2.500.000 

d. Total current assets have not changed 

 

38. Pada tanggal 1 Juli 2023 perusahaan memperoleh tanah dengan harga Rp 300.000.000 dan 

bangunan senilai Rp 500.000.000. Perusahaan akan menyusutkan bangunan dengan tarif 

10% per tahun. Manakah dari pernyataan ini yang benar? 

a. Beban penyusutan bangunan untuk tahun 2023 sebesar Rp 25.000.000 

b. Akumulasi penyusutan bangunan untuk tahun 2023 sebesar Rp 50.000.000 

c. Bangunan akan dilaporkan di aset lancar sebesar Rp 475.000.000 

d. Tanah akan dilaporkan di aset lancar sebesar Rp 300.000.000 

 

39. Perusahaan melakukan pengecekan rutin terhadap lift gedung yang dibayar secara tunai 

sebesar Rp 11.000.000. Di bawah ini yang merupakan jurnal yang paling tepat adalah… 

a. Gedung     Rp 11.000.000 

Kas      Rp 11.000.000 

 

 

 



 

 

 

b. Tidak Ada Jurnal 

c. Beban sewa      Rp 11.000.000 

Kas      Rp 11.000.000 

d. Beban Pemeliharaan    Rp 11.000.000 

Kas      Rp 11.000.000 

 

40. Sebuah wesel tagih diterima PT. Maju pada tanggal 1 Oktober 2022 dengan nilai nominal 

Rp 40.000.000, tingkat suku bunga 9% dan jangka waktu 180 hari. Pada tanggal 30 

November 2022, wesel tersebut didiskontokan ke bank dengan nilai diskonto 6%. 

Pernyataan berikut ini yang tidak tepat adalah . . . . 

a. Tanggal jatuh tempo adalah 30 Maret 2023 dan pendapatan bunga yang dicatat PT. 

Maju pada 30 November 2022 adalah Rp 964.000 

b. Nilai jatuh tempo adalah Rp 41.800.000 dan periode diskonto adalah 120 hari 

c. Kas yang diterima oleh PT. Maju dari mendiskontokan wesel adalah lebih kecil 

dibandingkan nilai jatuh tempo 

d. Bank akan mencatat pendapatan bunga sebesar Rp 1.800.000 pada 30 November 

2022 

 

41. The depreciation method for fixed assets permitted by Financial Accounting Standards is… 

a. Straight line and sum of the year digits. 

b. Straight line and declining balance. 

c. Declining balance and sum of the year digits. 

d. Answers a, b and c are wrong. 

 

42. Piutang dagang yang telah jatuh tempo pada tanggal 12 Agustus 2023 senilai Rp 

125.000.000 belum bisa dilunasi oleh pelanggan dan sebagai gantinya perusahaan 

mendapatkan wesel tagih dengan tingkat bunga 8% dan jangka waktu 3 bulan. Jurnal apakah 

yang harus dibuat oleh perusahaan atas transaksi tersebut jika bunga atas wesel tersebut 

dibayar tunai? 

 

 

 

 



 

 

 

a. Wesel Tagih     Rp 125.000.000 

Piutang Dagang    Rp 125.000.000 

Kas      Rp 2.500.000 

   Pendapatan Bunga    Rp 2.500.000 

b. Piutang Dagang    Rp 127.500.000 

Wesel Tagih     Rp 127.500.000 

c. Wesel Tagih     Rp 127.500.000 

Piutang Dagang    Rp 127.500.000 

d. Piutang Dagang    Rp 125.000.000 

Wesel Tagih     Rp 125.000.000 

Kas      Rp 2.500.000 

   Pendapatan Bunga    Rp 2.500.000 

 

43. PT. Maju sells inventory to PT. Putra with selling price Rp 15.000.000, cost of goods sold 

Rp 10.000.000, terms 2/5, n/30, FOB Destination Point. Purchase Order received by PT. 

Maju from PT. Putra on October 10, 2023, delivery of goods was carried out on October 

11, 2023 and the inventory were received by PT. Putra on October 12, 2023. Which of the 

following statements is correct?  

a. PT. Maju will record sales on October 11, 2023 and PT. Maju will cover the shipping 

costs 

b. PT. Putra will record the purchase on October 12, 2023 and PT. Maju will receive 

cash amounting to Rp 14.700.000 if he pays on October 15 2023 

c. PT. Putra will pay Rp 14.250.000 in cash if he pays on October 15 2023 

d. PT. Maju will receive cash of Rp 15.000.000 if PT. Putra pays on October 17, 2023 

 

44. Jika diketahui penjualan adalah sebesar Rp 240.000.000 dan laba kotor sebesar 20% dari 

harga pokok penjualan, maka hitunglah besarnya harga pokok penjualan. 

a. Rp 40.000.000 

b. Rp 48.000.000 

c. Rp 160.000.000 

d. Rp 200.000.000  

 

 



 

 

 

45. Apabila perusahaan mendapatkan wesel tagih pada tanggal 15 Februari 2020 dan akan 

jatuh tempo pada tanggal 14 Juni 2020, maka wesel tersebut memiliki jangka waktu… 

a. 118 hari 

b. 119 hari 

c. 120 hari 

d. 121 hari 

 

46. PT Joy memiliki transaksi sebagai berikut: 

       Persediaan awal   100 unit @ $6 

       Pembelian    900 unit @ $7 

       Penjualan               600 unit @ $12 

       Persediaan akhir              400 unit @ $7 

       Berdasarkan data di atas metode penilaian persediaan apakah yang digunakan PT Joy? 

a. LIFO 

b. Average 

c. Specific Identification 

d. FIFO 

 

47. Sebuah kendaraan dibeli pada 4 Oktober 2023 dengan biaya perolehan Rp 350.000.000 

dengan estimasi masa manfaat 5 tahun dan nilai sisa Rp 50.000.000. Apabila depresiasi 

dilakukan dengan metode garis lurus maka besarnya beban depresiasi tahun 2023 adalah… 

a. Rp 15.000.000 

b. Rp 30.000.000 

c. Rp 45.000.000 

d. Rp 60.000.000 

 

48.  If a company is given credit terms of 2/10, n/30, it should… 

a. hold off paying the bill until the end of the credit period, while investing the money 

at 10% annual interest during this time. 

b. pay within the discount period and recognize a savings. 

c. pay within the credit period but don't take the trouble to invest the cash while waiting 

to pay the bill. 

 



 

 

 

d. recognize that the supplier is desperate for cash and withhold payment until the end 

of the credit period while negotiating a lower sales price. 

 

49. July 1, 2023, Smart Solutin plc paid rent office $2,400 for 2 years. Indicate which 

statement is true? 

a. Trial balance, December 31, 2023, will show the Prepaid rent balance of $2,400. 

b. Adjusting journal entry on December 31, 2023, will debiting rent expense $500 

c. Statement of financial position per December 31, 2023, will show the Prepaid 

rent balance of $1,800 

d. Closing journal entry per December 31, 2023, will debiting rent expense $500 

 

50. Diketahui wesel tagih sebesar Rp 30.000.000, tingkat suku bunga 9% dan jangka waktu 4 

bulan. Pernyataan berikut ini yang benar adalah… 

a. Pendapatan bunga adalah sebesar Rp 2.700.000 

b. Nilai jatuh tempo adalah sebesar Rp 30.800.000 

c. Nilai jatuh tempo adalah sebesar Rp 29.100.000 

d. Pendapatan bunga adalah Rp 900.000 

 

51. Dijual barang dagang secara kredit pada Toko Hendra dengan harga faktur                                           

Rp 12.000.000 dan memberi rabat 25 %. Jurnal dengan metode periodik. 

a. Piutang dagang      Rp 12.000.000  

Penjualan        Rp 12.000.000  

b. Kas        Rp 9.000.000 

     Rabat       Rp 3.000.000  

Penjualan       Rp 12.000.000  

c. Kas        Rp 9.000.000  

Penjualan       Rp 9.000.000  

d. Piutang       Rp 9.000.000  

Penjualan       Rp 9.000.000 

 

 

 

 



 

 

 

52. Neraca saldo yang belum disesuaikan menunjukkan penyisihan piutang tak tertagih 

dengan saldo debit sebesar $600. Buatlah ayat jurnal penyesuaian apabila $6,600 adalah 

estimasi piutang tak tertagih! 

a. Bad debt expense     $6,000 

Allowance for doubtful account   $6,000 

b. Allowance for doubtful account   $6,000 

Bad debt expense     $6,000 

c. Bad debt expense     $7,200 

Allowance for doubtful account   $7,200 

d. Allowance for doubtful account   $7,200 

Bad debt expense     $7,200 

 

53. Jika diketahui: 

Beban Angkut Pembelian  Rp        500.000 

Penjualan     Rp 110.000.000 

Diskon Pembelian   Rp     1.500.000 

Retur Penjualan    Rp   10.000.000 

Retur Pembelian    Rp     9.000.000 

Pembelian     Rp   80.000.000 

Persediaan awal    Rp 135.000.000 

Berapakah nilai biaya barang yang dibeli?? 

a. Rp 70.000.000 

b. Rp 205.000.000 

c. Rp 69.500.000 

d. Rp 105.000.000 

 

54. Jika saldo awal persediaan barang dagang dicatat terlalu tinggi, maka yang terjadi adalah… 

a. Harga Pokok Penjualan dan Laba kotor terlalu tinggi 

b. Harga Pokok Penjualan terlalu rendah dan Laba Kotor terlalu tinggi 

c. Harga Pokok Penjualan dan Laba Kotor terlalu rendah 

d. Harga Pokok Penjualan terlalu tinggi dan Laba Kotor terlalu rendah 

 

 



 

 

 

55. Pada neraca saldo sebelum penyesuaian diberikan data pendapatan sewa sebesar $ 9,000 

untuk periode 1 Oktober 2022 sampai dengan 1 Juli 2023. Buatlah ayat jurnal penyesuaian 

pada tanggal 31 Desember 2022! 

a. Pendapatan sewa diterima di  muka   $6,000 

   Pendapatan sewa     $6,000 

b. Pendapatan sewa     $6,000 

   Pendapatan sewa diterima di  muka  $6,000 

c. Pendapatan sewa     $5,400 

   Pendapatan sewa diterima di  muka   $5,400 

d. Pendapatan sewa     $4,000 

   Pendapatan sewa diterima di  muka   $4,000 

 

56. The acquisition price of the vehicle is Rp 270.000.000, useful life of 5 years, straight line 

depreciation method. Residual value of Rp 20.000.000. Purchased July 5, 2022. Calculate 

the depreciation expense for 2022? 

a. Rp 50.000.000 

b. Rp 25.000.000 

c. Rp 54.000.000 

d. Rp 27.000.000 

 

57. 3 Maret 2023 Perusahaan menjual barang dagang sebesar Rp 150.000.000 dengan syarat 

2/10, n/30. 10 Maret 2023 diterima pelunasan dari pelanggan atas transaksi tersebut. 

Berapa jumlah uang kas yang diterima perusahaan? 

a. Rp 150.000.000 

b. Rp 147.000.000 

c. Rp 3.000.000 

d. Rp 135.000.000 

 

58. Jika diketahui: 

 

 

 

 



 

 

 

Berapakah nilai harga pokok penjualan apabila perusahaan menggunakan metode rata-rata 

bergerak (pembulatan 2 angka dibelakang koma)? 

a. Rp 2.327.628,25 

b. Rp 2.231.723,75 

c. Rp 2.320.992,50 

d. Rp 2.237.784,50 

 

59. Transaksi yang mempengaruhi saldo piutang dagang adalah, kecuali : 

a. Pelunasan dari pelanggan 

b. Penjualan barang dagang secara kredit 

c. Retur penjualan 

d. Retur pembelian 

 

60. On March 2, 2023 San Company has cash sales of €7,000 from merchandise having a 

cost of € 5,000. The entries to record the day's cash sales will include: 

a. €5,000 credit to Cost of Goods Sold 

b. €7,000 credit to Cash 

c. €5,000 credit to Inventory 

d. €7,000 debit to Accounts Receivable 

 

 

 

 

Tanggal      Keterangan  Kuantitas Harga per unit 

01/11/23 Persediaan awal 325     Rp 3.000 

04/11/23 Pembelian 500     Rp 4.000 

05/11/23 Retur Pembelian 25     Rp 4.000 

07/11/23 Penjualan 425     Rp 8.000 

12/11/23 Retur Penjualan 25     Rp 8.000 

15/11/23 Pembelian 260     Rp 3.500 

25/11/23 Penjualan 225     Rp 8.000 



 

 

 

61. If the net profit in 2022 is Rp 300.000.000, the beginning balance of Retained Earnings  in 

2022 is Rp 800.000.000, and the ending balance of Retained Earnings in 2022 is Rp 

750.000.000. How much will dividend declare in 2022? 

a. Rp 250.000.000 

b. Rp 1.250.000.000 

c. Rp 350.000.000 

d. Rp 1.100.000.000 

 

62. Pada tanggal 5 April 2023 perusahaan membeli sejumlah aset tetap berupa: mesin Rp 

500.000.000, laptop Rp 150.000.000; dan kendaraan Rp 300.000.000. Perusahaan melunasi 

pembelian tersebut dengan mengeluarkan wesel bayar dengan periode wesel 1 tahun, 

tingkat bunga 8% sebesar Rp 700.000.000 dan sisanya dibayar tunai. Manakah dari 

pernyataan berikut ini yang benar? 

a. Aset tetap akan bertambah Rp 871.000.000 

b. Hutang bunga per tanggal 31 Desember 2023 sebesar Rp 42.000.000 

c. Beban bunga wesel Rp 56.000.000 untuk tahun 2023 

d. Kas akan berkurang sebesar Rp 171.000.000 

 

63. PT Jaya menjual barang dagang kepada PT Eka seharga Rp 5.000.000 dengan syarat 

n/30. FOB Destination, ongkos angkut penjualan sebesar Rp 200.000. Pencatatan 

transaksi yang tidak benar adalah : 

a. PT Jaya mendebet perkiraan piutang dagang Rp 5.000.000 

b. PT Eka mengkredit perkiraan hutang Rp 5.000.000 

c. PT Jaya mendebet perkiraan biaya angkut Rp 200.000 

d. PT Eka mendebet perkiraan biaya angkut Rp 200.000 

 

64. Diketahui penjualan kredit adalah Rp 300.000.000, saldo piutang awal Rp 30.000.000 dan 

saldo debit penyisihan piutang tak tertagih awal Rp 3.000.000. Apabila metode penyisihan 

piutang tak tertagih adalah 5% dari penjualan, maka berapakah nilai beban piutang tak 

tertagih? 

 

 

 



 

 

 

a. Rp 15.000.000 

b. Rp 15.900.000 

c. Rp 9.000.000 

d. Rp 9.900.000 

 

65. Berikut ini adalah biaya-biaya yang dikeluarkan oleh Butet Co. ketika membeli kendaraan. 

Harga beli Rp.250.000.000, biaya kirim ke Pontianak Rp 5.000.000 dan tips untuk supir 

yang mengantarkan ke Pontianak Rp 2.500.000. Berapakah biaya perolehan kendaraan 

tersebut yang dicatat oleh Pang Co? 

a. Rp 250.000.000 

b. Rp 255.000.000 

c. Rp 257.500.000 

d. Jawaban a, b dan c salah 

 

66. If sales are Rp 170.000.000, COGS is Rp 119.000.000 and expenses are Rp 27.000.000, 

the gross profit is: 

a. Rp 24.000.000 

b. Rp 51.000.000 

c. Rp 92.000.000 

d. Rp 143.000.000 

 

67. Cucumber Co. had the following transactions in its first month of operations. 

Jan 1 Beginning Inventory  2.000 unit at @ $4  

Jan 15 Purchase   6.000 unit at @ $4.4 

Jan 19 Sales   4.000 unit at @ $10 

Jan 31 Purchase  2.000 unit @ $ 4.75 

       What is the goods available for sale? 

a. $43,900 

b. $26,340 

c. $17,560 

d. $4,390 

 

 



 

 

 

68. Perusahaan menerima wesel tagih dari pelanggannya pada tanggal 18 Juli 2023 dengan 

nilai nominal $22,000, tingkat bunga 5%, 90 hari. Tanggal 18 Agustus 2023 wesel tagih 

tersebut didiskontokan ke bank dengan tingkat diskonto 6%. Hitunglah tanggal jatuh 

tempo wesel! 

a. 16 Oktober 2023 

b. 17 Oktober 2023 

c. 16 November 2023 

d. 17 November 2023 

 

69. The collection of a ¥9,000 account within the 2 percent discount period will result in a…  

a. debit to Sales Discounts for ¥180. 

b. debit to Accounts Receivable for ¥8,820. 

c. credit to Cash for ¥8,820. 

d. credit to Accounts Receivable for ¥8,820. 

 

70. Tanah dibeli dengan harga Rp 500.000.000. Dijual dengan harga sebesar Rp 590.000.000. 

Perusahaan mencatat: 

a. Laba sebesar Rp 90.000.000 

b. Rugi sebesar Rp 90.000.000 

c. Laba sebesar Rp 590.000.000 

d. Rugi sebesar Rp 590.000.000 

 

71. Pada tanggal 2 Desember 2023, PT Untung Terus menjual barang dagang secara kredit  

sebesar $20,000 dengan syarat 2/10,n/30. Pada tanggal 4 Desember 2023 dikembalikan 

barang dagang senilai $1,120 kepada PT Untung Terus. Pada tanggal 11 Desember 2023 

PT Untung Terus menerima pembayaran. Bagaimanakah jurnal yang diperlukan oleh PT 

Untung Terus pada tanggal 11 Desember 2023! 

 

a. Kas        $19,257.6 

             Diskon Penjualan                 $377.6 

  Piutang Dagang     $18,880 

 

 



 

 

 

b. Kas      $18,502.4 

         Diskon Penjualan             $377.6 

  Piutang Dagang     $18,880 

c. Kas      $18,502.4 

  Piutang Dagang     $18,502.4 

d. Kas      $18,880 

  Piutang Dagang     $18,880 

 

72. Berapakah beban penyusutan per tahun jika diketahui harga perolehan aset tetap sebesar 

Rp 20.000.000 dengan nilai sisa Rp 2.000.000, memiliki masa manfaat 5 tahun dan 

disusutkan dengan metode garis lurus? 

a. Rp 3.600.000 

b. Rp 4.000.000 

c. Rp 20.000.000 

d. Rp 4.400.000 

 

73. Berikut ini yang tidak boleh diperhitungkan sebagai harga perolehan aset tetap adalah . . . 

.  

a. Harga beli 

b. Komisi broker 

c. Biaya asuransi dalam perjalanan. 

d. Pajak penjualan yang dapat dikreditkan. 

 

74. It is known that the initial inventory is 350 units, the purchase is 270 units, the purchase 

returns are 20 units, the purchase discount is 250 units and the sales are 270 units, then the 

amount of the ending inventory is . . .  

a. 80 unit 

b. 330 unit 

c. 350 unit 

d. 600 unit 

 

 

 



 

 

 

75. Jika harga pokok penjualan tahun 2022 adalah sebesar Rp 325.000.000, dan pembelian 

bersih serta persediaan akhir 2022 masing-masing adalah sebesar Rp 290.000.000 dan Rp. 

70.000.000, hitunglah jumlah persediaan awal 2022!  

a. Rp 35.000.000 

b. Rp 105.000.000 

c. Rp 220.000.000 

d. Rp 255.000.000 

 

76. Pada tanggal 1 Juli 2023 diterima sewa untuk dua tahun sebesar $6,000 dan perusahaan 

mencatat dengan metode hutang. Buatlah ayat jurnal penyesuaian pada tanggal 31 

Desember 2023! 

a. Pendapatan sewa diterima di muka   $4,500 

  Pendapatan sewa       $ 4,500 

b. Pendapatan sewa diterima dimuka   $1,500 

  Pendapatan sewa      $1,500 

c. Pendapatan sewa     $4,500 

  Pendapatan sewa diterima di muka    $4,500 

d. Pendapatan sewa     $1,500 

  Pendapatan sewa diterima di muka    $1,500 

 

77. Premi sewa dibayar tanggal 1 Agustus 2023 sebesar $18,000 untuk masa tiga tahun. Saat 

membayar premi tersebut perusahaan mencatat dengan metode harta. Buatlah ayat jurnal 

penyesuaian pada tanggal 31 Agustus 2023! 

a. Beban sewa       $2,500 

Sewa dibayar di muka     $2,500 

b. Sewa dibayar di muka      $2,500 

Beban sewa      $2,500 

c. Beban sewa       $500 

Sewa dibayar di muka    $500 

 

d. Sewa dibayar di muka      $500 

Beban sewa         $ 500 

 



 

 

 

78. Perusahaan melakukan penjualan sebesar Rp 20.000.000 kemudian terdapat retur penjualan 

sebesar Rp 1.500.000 dan diskon penjualan sebesar Rp 1.000.000. Jurnal manakah di 

bawah ini yang benar saat pelunasan? 

a. Kas       Rp 20.000.000 

Piutang Usaha     Rp 20.000.000 

b. Kas       Rp 18.500.000 

Retur Penjualan      Rp 1.500.000 

Piutang Usaha     Rp 20.000.000 

c. Kas        Rp 17.500.000 

Diskon Penjualan     Rp 1.000.000 

Piutang Usaha     Rp 18.500.000 

d. Kas       Rp 19.000.000 

Diskon Penjualan      Rp 1.000.000 

Piutang Usaha     Rp 20.000.000 

 

79. Berikut data yang berkaitan dengan PT San selama tahun 2023 

Penjualan     Rp 300.000.000 

Beban angkut penjualan  Rp     2.000.000 

Retur penjualan   Rp     3.000.000 

Penjualan bersih   Rp 295.500.000 

Potongan penjualan tahun 2023 sebesar… 

a. Rp 3.000.000 

b. Rp 2.500.000 

c. Rp 500.000 

d. Rp 1.500.000 

 

80. Jika penjualan tahun 2022 Rp 200.000.000, piutang tahun 2022 meningkat Rp 75.000.000 

dari tahun 2021. Berapakah kas yang diterima dari penjualan? 

a. Rp 125.000.000 

b. Rp 175.000.000 

c. Rp 225.000.000 

d. Rp 275.000.000 

 



 

 

 

81. Joy Company had the following transactions during the current year. 

Beginning Inventory  100 unit at @ $6  

Purchase   900 unit at @ $6 

Sales   600 unit at @ $12 

Ending Inventory  400 unit at @ $6 

What is the gross profit? 

a. $2,400 

b. $600 

c. $3,600 

d. $5,400 

 

82. It is known that the note receivable has a nominal value of Rp 30.000.000, an interest rate 

of 10% a year with a term of 6 months. The amount of interest income is . . .  

a. Rp 33.000.000 

b. Rp 1.500.000 

c. Rp 31.500.000 

d. Rp 3.000.000 

 

83. Ciri utama perusahaan dagang dibandingkan dengan perusahaan jasa adalah . . .  

a. Terdapat jual beli barang. 

b. Perusahaan dapat berbentuk perusahaan perorangan, persekutuan maupun perseroan 

terbatas. 

c. Bukti kepemilikan dapat berupa lembaran saham. 

d. Memiliki kewajiban perpajakan. 

 

84. If a company has an opening balance in the allowance for doubtful account of Rp 

12.600.000 (debit) and the aging schedule table shows a total estimated bad debts of Rp 

42.600.000, then the adjusting journal that must be made regarding this information is… 

a. Bad Debt Expense      Rp 42.600.000  

Allowance for Doubtful Account      Rp 42.600.000 

b. Bad Debt Expense      Rp 55.200.000 

Allowance for Doubtful Account      Rp 55.200.000 

 



 

 

 

c. Allowance for Doubtful Account    Rp 12.600.000 

Bad Debt Expense       Rp 12.600.000 

d. Allowance for Doubtful Account    Rp 42.600.000 

Bad Debt Expense       Rp 42.600.000 

 

85. Prepare the journal entry to record the purchase of merchandise on account for $10,000 if 

periodic inventory recording system is used! 

a. Purchase        $10,000 

Cash        $10,000 

b. Purchase      $10,000 

Accounts payable      $10,000 

c. Inventories      $10,000 

Cash        $10,000 

d. Inventories      $10,000 

Accounts payable      $10,000 

 

86. Dijual barang dagangan sebesar Rp 10.000.000 dan menerima uang tunai sebesar 30% dari 

harga jual. Sisanya diterima bulan depan. Jumlah piutang dagang sebesar: 

a. Rp 10.000.000 

b. Rp 3.000.000 

c. Rp 7.000.000 

d. Rp 5.000.000 

 

87. Perusahaan melakukan penjualan senilai Rp 15.000.000 secara kredit dengan syarat 2/10, 

n/30. Jika perusahaan menerima pelunasan piutang pada saat jatuh tempo, berapakah uang 

yang diterima perusahaan? 

a. Rp 15.000.000 

b. Rp 14.700.000 

c. Rp 300.000 

d. Tidak ada 

 

 

 



 

 

 

88. Perusahaan membeli peralatan secara tunai dengan harga beli sebesar  Rp 20.000.000 dan 

terdapat ongkos angkut pengiriman sebesar Rp 2.500.000. Maka jurnal yang dibuat oleh 

perusahaan adalah… 

a. Peralatan      Rp 20.000.000 

Kas      Rp 20.000.000 

b. Peralatan     Rp 20.000.000 

Ongkos Angkut Pembelian    Rp   2.500.000 

Kas      Rp 22.500.000 

c. Peralatan     Rp 22.500.000 

Kas      Rp 22.500.000 

d. Peralatan      Rp 25.000.000 

Ongkos Angkut Pembelian   Rp   2.500.000  

Kas      Rp 22.500.000 

 

89. Perusahaan meminjamkan uang kepada perusahaan lain senilai Rp 10.000.000 dan 

perusahaan diberikan piutang wesel dengan bunga 6% per tahun dengan jangka waktu 2 

bulan. Berapakah pendapatan bunga perusahaan? 

a. Rp 600.000 

b. Rp 100.000 

c. Rp 50.000 

d. Semua jawaban salah 

 

90. Pernyataan yang benar terkait dengan penyajian piutang dan penyisihan piutang tak tertagih 

pada laporan posisi keuangan adalah . . . . 

a. Piutang disajikan pada sisi aset sebagai aset lancar dan penyisihan piutang tak tertagih 

pada sisi liabilitas sebagai liabilitas lancar. 

b. Piutang disajikan pada sisi aset sebagai aset lancar dan penyisihan piutang tak 

tertagih pada sisi aset di bawah piutang sebagai pengurang.  

c. Apabila bersaldo debit, maka piutang akan disajikan sebagai aset lancar. 

d. Apabila bersaldo kredit, maka piutang akan disajikan sebagai liabilitias lancar. 

 

 

 



 

 

 

91. Dijual tanah dengan menderita kerugian sebesar Rp 10.000.000. Harga perolehan tanah 

Rp 400.000.000. Berikut jurnal untuk mencatat transaksi tersebut: 

a. Kas        Rp 410.000.000 

   Tanah        Rp 400.000.000 

  Laba penjualan tanah      Rp 10.000.000  

 

b. Kas       Rp 390.000.000 

  Tanah        Rp 400.000.000 

  Rugi penjualan tanah      Rp 10.000.000 

 

c. Kas       Rp 390.000.000 

   Rugi penjualan tanah    Rp 10.000.000 

  Tanah        Rp 400.000.000 

  

d. Kas       Rp 400.000.000 

     Rugi penjualan tanah     Rp 10.000.000 

  Tanah        Rp 410.000.000 

 

92. Perusahaan memiliki peralatan sebesar Rp 15.000.000 dengan nilai sisa Rp 1.000.000, 

perusahaan mengestimasi masa manfaat peralatan selama 4 tahun. Perusahaan memutuskan 

untuk menyusutkan peralatan ini menggunakan metode saldo menurun karena sering 

dipakai daripada seharusnya. Berapakah beban penyusutan tahun ke 4? 

a. Rp 937.500 

b. Rp 1.875.000 

c. Rp 875.000 

d. 0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

93. Diketahui pada awal periode terdapat saldo debit piutang usaha Rp 100.000.000 dan saldo 

debit penyisihan piutang tak tertagih Rp 2.500.000. Kemudian diketahui juga perusahaan 

menetapkan besarnya penyisihan piutang tak tertagih adalah 2% dari piutang usaha akhir 

sebesar Rp 120.000.000. Maka hitunglah besarnya jumlah beban piutang tak tertagih pada 

akhir periode. 

a. Rp 2.400.000 

b. Rp 4.900.000 

c. Rp 2.500.000 

d. Rp 400.000 

 

94. PT New membeli mesin pada tanggal 2 September 2023 seharga Rp 150.000.000 dengan 

menerbitkan hutang wesel dengan tingkat bunga 8% dan periode waktu 6 bulan. Mesin 

diestimasi akan disusutkan dengan tarif 20% per tahun. Manakah dari pernyataan berikut 

ini yang salah? 

a. Akumulasi penyusutan di tanggal 31 Desember 2023 sebesar Rp 10.000.000 

b. Hutang wesel di tanggal 31 Desember 2023 sebesar Rp 150.000.000 

c. Beban bunga di laporan laba rugi untuk periode yang berakhir 31 Desember 2023 

sebesar Rp 6.000.000 
d. Tanggal jatuh wesel adalah 2 Maret 2024 

 

95. Pada tanggal 1 September 2023 menjual persediaan barang dagang sebesar Rp 30.000.000 

secara kredit dengan syarat franko gudang penjual.  Harga Pokok Penjualan = Rp 

21.000.000.  Ongkos angkut Rp 1.000.000 dibayarkan terlebih dahulu oleh pihak penjual.  

Perusahaan menggunakan sistem pencatatan persediaan perpetual. Bagaimanakah ayat 

jurnal yang tepat untuk mencatat transaksi penjualan tanggal 1 September 2023 tersebut di 

atas! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

a. Piutang dagang     Rp 30.000.000    

  Penjualan       Rp 30.000.000 

       Piutang dagang     Rp   1.000.000   

  

Kas        Rp   1.000.000 

     Harga Pokok Penjualan               Rp 21.000.000     

  Persediaan barang dagang     Rp 21.000.000 

b. Piutang dagang     Rp 31.000.000    

  Penjualan       Rp 31.000.000 

      Harga Pokok Penjualan               Rp 21.000.000     

  Persediaan barang dagang          Rp 21.000.000 

c. Piutang dagang     Rp 30.000.000    

  Penjualan       Rp 30.000.000 

      Ongkos angkut     Rp 1.000.000    

  Kas        Rp 1.000.000 

      Harga Pokok Penjualan               Rp. 21.000.000     

  Persediaan barang dagang          Rp. 21.000.000 

d. Piutang dagang     Rp 30.000.000    

  Penjualan       Rp 30.000.000 

       Persediaan barang dagang    Rp 1.000.000     

Kas         Rp 1.000.000 

      Harga Pokok Penjualan               Rp 21.000.000     

  Persediaan barang dagang          Rp 21.000.000 

 

96. Dalam buku besar Toko Melati pada akhir periode, antara lain terdapat akun-akun sebagai 

berikut : 

Pembelian     Rp 35.400.000 

Biaya angkut masuk   Rp      600.000 

Retur Pembelian    Rp   1.200.000 

Potongan pembelian   Rp      600.000 

Berdasarkan data diatas, pembelian netto berjumlah : 

 

 



 

 

 

a. Rp 34.200.000 

b. Rp 34.800.000 

c. Rp 35.400.000 

d. Rp 36.000.000 

 

97. Saldo piutang usaha akhir sebesar $30,000, uang atas pendapatan jasa sebesar $40,000 yang 

belum diterima oleh perusahaan, pendapatan sewa tunai sebesar $10,000, penerimaan 

pelunasan piutang usaha sebesar $20,000, dan penghapusan piutang usaha sebesar $5,000. 

Berapa saldo piutang usaha awal? 

a. $5,000 

b. $10,000 

c. $15,000 

d. Semua jawaban salah 

 

98. The steps in the accounting cycle for a merchandising company are the same as those in a 

service company except: 

a. Closing journal entries are not required for a merchandising company 

b. A post-closing trial balance is not required for a merchandising company 

c. An income statement is required for a merchandising company 

d. An additional adjusting journal entry for inventory may be needed in a 

merchandising company 

 

99. Pernyataan berikut yang tidak benar terkait perusahaan dagang adalah . . . . . 

a. Apabila terdapat kesalahan pengiriman barang dan pembeli meminta potongan harga 

kepada penjual maka dicatat sebagai sales allowances. 

b. Apabila terdapat kesalahan pengiriman barang dan pembeli mengirimkan kembali 

barang tersebut kepada penjual maka dicatat sebagai sales return. 

c. Perusahaan dapat diklasifikasi sebagai perusahaan dagang apabila tidak 

mengubah kemasan barang dagang yang dijual. 

d. Perusahaan dagang dapat berbentuk perusahaan perorangan maupun perseroan terbatas. 

 

 

 



 

 

 

100. The estimated sales price in normal business activities less the estimated costs of 

completion and the estimated costs required to make the sale are called… 

a. Net Realizable Value 

b. Cost 

c. Sales Price 

d. Recoverable Amount 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

SOAL SEMIFINAL  

BABAK FORTUNE BOWL  

  

1. Kantor Notaris “Menang” di akhir tahun pertama kegiatan operasinya memiliki total 

asset sebesar Rp 125.000.000 dan total hutang sebesar Rp 45.000.000. Selain itu juga 

terdapat total pendapatan sebesar Rp 65.000.000 dan total beban Rp 35.000.000.  

Hitunglah berapa nilai total ekuitas dari Kantor Notaris “Menang”!  

a. Rp 80.000.000  

b. Rp 60.000.000  

c. Rp 30.000.000  

d. Rp 10.000.000  

  

2. Perusahaan melakukan penjualan sebesar Rp 20.000.000 secara kredit dengan syarat 

2/10, n/30. Perusahaan menerima retur dari pelanggan senilai Rp 2.000.000. Pada saat 

piutang jatuh tempo pelanggan tidak dapat membayar hutangnya, kemudian perusahaan 

menerima wesel tagih dari pelanggan sebesar nilai hutangnya dan diberikan bunga 6%, 

berapakah kas yang diterima perusahaan saat jatuh tempo 6 bulan kemudian?  

a. Rp 18.540.000  

b. Rp 19.080.000  

c. Rp 18.000.000  

d. Rp 20.000.000  

  

3. The seller received the purchase order on October 13, 2023 and sent it that same day. 

The goods are received by the buyer on October 16, 2023. If the terms are FOB 

Destination Point then choose the correct answer below.  

a. The buyer will record the purchase on October 16, 2023, the seller will record 

the sale on October 16, 2023.  

b. The buyer will record the purchase on October 13, 2023, the seller will record the 

sale on October 13, 2023.  

 

 

 

  



 

  

c. The buyer will record the purchase on October 13, 2023, the seller will record the 

sale on October 16, 2023.  

d. The buyer will record the purchase on October 16, 2023, the seller will record the 

sale on October 13, 2023.  

  

4. Perbedaan antara metode pencatatan perpetual dan periodik adalah…  

a. Ketika melakukan stock opname, metode periodik akan menghitung nilai 

persediaan akhir.  

b. Tidak terdapat akun “pembelian” apabila menggunakan metode perpetual.  

c. Metode periodik akan menghitung harga pokok penjualan di akhir periode.  

d. Pilihan a, b dan c benar  

  

5. Berapakah jumlah piutang usaha jika pada saat penjualan sebesar Rp 15.000.000, 30% 

nya dibayar tunai dan sisanya secara kredit, dimana terdapat potongan tunai sebesar Rp 

500.000?  

a. Rp 10.000.000  

b. Rp 4.000.000  

c. Rp 15.000.000  

d. Rp 10.500.000  

  

6. Pada tanggal 31 Juli 2022 dijual sebidang tanah dengan biaya perolehan sebesar 

$30.000 dengan menerima wesel tagih 6%, 9 bulan sebesar $20.000 dan sisanya akan 

dilunasi pada tanggal 28 Oktober 2022. Pilihlah pernyataan berikut yang paling tepat.  

a. Pada tanggal 28 Oktober 2022 akan dicatat pendapatan bunga sebesar $1.350.  

b. Pada tanggal 28 Oktober 2021 selain mencatat pendapatan bunga juga akan 

mencatat penerimaan kas untuk pelunasan penjualan tanah sebesar $10.000.  

c. Tanah dicatat sebesar $30.000 di sebelah debit pada tanggal 31 Juli 2022.  

d. Jawaban a dan c benar.  

  

  
  

 

 



 

 

7. Berikut adalah perkiraan buku besar perusahaan jasa pada tanggal 31 Juli 2023 sebelum 

penyesuaian: pendapatan jasa $120,000. Data penyesuaian yang diperlukan per 31 Juli 

2023 adalah pendapatan jasa yang telah diterima sebesar $80,000 adalah pendapatan 

untuk jasa yang akan selesai pada tanggal 15 Agustus 2023. Sampai saat ini jasa yang 

telah diselesaikan baru 80%-nya. Buatlah ayat jurnal penyesuaian pada tanggal 31 Juli 

2023!  

a. Pendapatan jasa diterima di muka    $16,000  

         Pendapatan jasa        $16,000   

b. Pendapatan jasa         $16,000  

 Pendapatan jasa diterima di muka   $16,000  

c. Pendapatan jasa          $24,000  

         Pendapatan jasa diterima di muka     $24,000   

d. Pendapatan jasa          $64,000  

      Pendapatan jasa diterima di muka     $64,000  

  

8. PT Garuda memiliki 10 unit persediaan awal di 1 Januari 2022 dengan harga Rp 

200.000/unit. Selanjutnya terdapat pembelian di 1 Februari 2022, sebanyak 80 unit pada 

harga Rp 210.000/unit. Jika pada 20 Februari 2022, terdapat penjualan sebesar 45 unit 

pada harga Rp300.000/unit. Dengan metode FIFO, berapakah HPP dan persediaan 

akhirnya?  

a. HPP Rp 9.450.000 dan Persediaan akhir Rp 9.350.000  

b. HPP Rp 9.350.000 dan Persediaan akhir Rp 9.450.000  

c. HPP Rp 13.500.000 dan Persediaan akhir Rp 16.800.000  

d. HPP Rp 9.450.000 dan Persediaan akhir Rp 13.500.000  

  

9. Berikut adalah akun-akun yang memiliki saldo normal di sebelah kredit, kecuali:  

a. Pendapatan diterima di muka   

b. Beban yang masih harus dibayar  

c. Beban dibayar di muka   

d. Hutang dividen  

 

  



 

 

 

10. Jika diketahui :   

Tanggal  Keterangan  Kuantitas  Harga per unit  

    01/10/23      Persediaan awal          750      Rp 3.500  

    03/10/23           Pembelian        1.000      Rp 4.500  

    04/10/23     Retur Pembelian           50      Rp 4.500  

    07/10/23           Penjualan          850      Rp 8.500  

    12/10/23      Retur Penjualan           50      Rp 8.500  

    15/10/23          Pembelian          525      Rp 4.000  

    25/10/23           Penjualan          450      Rp 8.500  

  

Berapakah nilai persediaan akhir pada tanggal 31 Oktober 2023 dengan metode FIFO? 

a. Rp 3.412.500  

b. Rp 4.387.500  

c. Rp 4.125.000  

d. Rp 3.900.000  

  

11. PT JKL melakukan penjualan bangunan, yang diperoleh pada tanggal 1 Oktober 2021 

dengan harga Rp 400.000.000, yang dijual seharga Rp 350.000.000 pada tanggal 4 

April 2023. Bangunan disusutkan dengan tarif 10% per tahun. Manakah dari pernyataan  

berikut ini yang salah?   

 

  



 

  

  
  

a. Mendebit beban penyusutan sebesar Rp 10.000.000  

b. Mengkredit laba dari penjualan bangunan sebesar Rp 10.000.000  

c. Mendebit rugi dari penjualan bangunan sebesar Rp 10.000.000  

d. Mendebit akumulasi penyusutan-bangunan sebesar Rp 60.000.000  

  

12. Jika diketahui nilai pembelian bersih sebesar Rp 241.700.000, persediaan barang 

dagang awal Rp 200.000.000,-, estimasi harga pokok penjualan sebesar Rp 

395.500.000, dan beban angkut pembelian sebesar Rp 9.250.000, maka berapakah nilai 

estimasi persediaan barang dagang akhir?  

a. Rp 46.200.000  

b. Rp 62.400.000  

c. Rp 36.950.000  

d. Rp 55.450.000  

  

13. An aging of a company's accounts receivable indicates that $10,000 are estimated to be 

uncollectible. If Allowance for Doubtful Accounts has a $2,400 credit balance, the 

adjustment to record bad debts for the period will require  

a. debit to Bad Debt Expense for $7,600  

b. debit to Allowance for Doubtful Accounts for $7,600  

c. debit to Bad Debt Expense for $10,000  

d. credit to Allowance for Doubtful Accounts for $10,000  

  

14. Persediaan pada tanggal 1 Januari 2023 adalah sebesar Rp 25.000.000. Selama tahun 

2023 perusahaan melakukan pembelian bersih sebesar Rp 145.000.000. Persediaan 31 

Desember 2023 adalah sebesar Rp 30.500.000. Berapakah harga pokok penjualan tahun 

2023?  

a. Rp 5.500.000  

b. Rp 120.000.000  

  

  

  



 

  

c. Rp 139.500.000  

d. Rp 170.000.000  

  

15. Jika pada tanggal 1 Agustus 2023 asuransi dibayar di muka Rp 5.100.000 untuk jangka 

waktu 12 bulan. Jurnal yang harus dibuat pada 31 Desember 2023 adalah….  

a. Beban Asuransi         Rp 2.125.000  

                 Asuransi Dibayar Di muka     Rp 2.125.000   

b. Beban Asuransi                                       Rp 2.125.000  

                Kas                                                         Rp 2.125.000  

c. Asuransi Dibayar Di muka            Rp 2.550.000  

                 Beban Asuransi                                               Rp 2.550.000  

d. Beban Asuransi                                       Rp 2.550.000  

                 Asuransi Dibayar Di muka                              Rp 2.550.000  

  

16. Data persediaan PT San sebagai berikut  
                Aktiva                Unit         Harga per-unit  

   Persediaan, 1 Januari 2023              7.000      150  

    Persediaan, 14 Maret 2023             15.000      200  

  Persediaan, 22 Agustus 2023             10.000      250  

Jika persediaan pada tanggal 31 Desember 2023 sebanyak 12.000 unit, maka nilai 

persediaan akhir dengan sistem Masuk Pertama Keluar Pertama  adalah..  

a. Rp 1.800.000            

b. Rp 2.400.000  

c. Rp 2.900.000                          

d. Rp 3.000.000  

  

  

  

  



 

  

17. Jika Modal tahun 2022 meningkat Rp 138.000.000. Dividen yang dibayar tahun 2022 

Rp 24.000.000. Berapakah Laba bersih tahun 2022 jika modal awal tahun 2022 Rp 

500.000.000?  

a. Rp 614.000.000  

b. Rp 662.000.000  

c. Rp 114.000.000  

d. Rp 162.000.000  

  

18. For the case of a note receivable that is rejected when it is due, if there is still hope of 

being collected in the future, it will be debited to...  

a. Notes Receivable  

b. Cash  

c. Account Receivable  

d. Allowance for Doubtful Account  

  

19. January 1, 2021 purchased a machine for Rp 120.000.000 with a residual value of Rp   

20.000.000 and the estimated life of the machine is 4 years. Straight line method.  

Depreciation journal for 2021:  

a.   Depreciation expense        Rp 25.000.000  

   Accumulated depreciation        Rp 25.000.000  

b.   Depreciation expense         Rp 30.000.000  

   Accumulated depreciation         Rp 30.000.000  

c.   Depreciation expense         Rp 5.000.000  

   Accumulated depreciation         Rp   5.000.000  

d.   Accumulated depreciation       Rp 25.000.000  

   Depreciation expense         Rp 25.000.000  
  

  

  

 

  

  



 

  

  
20. Perkiraan buku besar perusahaan pada tanggal 31 Juli 2023 sebelum penyesuaian: 

beban asuransi $27,000. Data penyesuaian yang diperlukan per 31 Juli 2023 adalah 

premi asuransi yang telah kadaluarsa sebesar $17,000. Buatlah ayat jurnal penyesuaian 

pada tanggal 31 Juli 2023!  

a. Beban asuransi                              $17,000  

 Asuransi dibayar di muka             $17,000  

b. Asuransi dibayar di muka            $17,000  

Beban asuransi                                 $17,000  

c. Beban asuransi                              $10,000  

 Asuransi dibayar di muka             $10,000  

d. Asuransi dibayar di muka                   $10,000  

Beban asuransi                               $10,000  

  

21. The company use bank credit card to purchase goods with a sales price of $5.000 on 

August 1, 2023. The company owes $5.000 at the end of the month and bank charges 

1% per month on the balance due. Prepare the adjusting entry for the bank on August 

31, 2023!  

a. Interest Receivable     $50  

     Interest Revenue      $50  

b. Account Receivable     $50  

   Interest Revenue       $50  

c. Account receivable     $50  

 Interest receivable     $50  

d. All the answers are wrong 

  

22. PT ABC memiliki bangunan sejak tanggal 1 April 2020 dan tarif beban penyusutan per 

tahun sebesar 10%. Bila total akumulasi penyusutan sampai tahun 2023 sebesar Rp 

150.000.000, berapakah harga perolehan bangunan?  

  

  

 

  



 

  

a. Rp 600.000.000  

b. Rp 500.000.000  

c. Rp 400.000.000  

d. Rp 300.000.000  

  

23. Diketahui saldo piutang usaha sebesar $350,000 (debit) dan saldo penyisihan piutang 

tak tertagih sebesar $50,000 (debit). Berapakah besarnya penyisihan piutang tak 

tertagih di Neraca  apabila taksiran piutang tak tertagih sebesar 10% dari piutang usaha. 

a.   $35,000  

b. $85,000  
c. $2,500  

d. Jawaban a, b dan c salah  

  

24. In computing depreciation, residual value is  

a. the fair value of a plant asset on the date of acquisition.  

b. subtracted from accumulated depreciation to determine the plant asset’s 

depreciable cost.  

c. ignored in all the depreciation methods.  

d. an estimate of a plant asset’s value at the end of its useful life.  

  

25. Dibeli dengan kredit barang dagang dari Toko Sumber Rezeki seharga Rp 4.000.000 

dengan syarat 2/10, n/30 jurnal untuk pencatatan dengan metode perpetual adalah  

a.   Barang dagang (Debit), Utang Dagang (Kredit)   

b. Pembelian (Debit), Utang Dagang (Kredit)   

c. Pembelian (Debit), Toko Sumber Rezeki (Kredit)  

d. Pembelian (Debit), Kas (Kredit)  

  

  

   

  

  

  

  



 

  

26. The company has 2 vehicles at a cost of Rp 100.000.000 each, which were started to be 

used on April 8, 2023. Rate of depreciation is 10% per year. Calculate the book value 

vehicle for 2023!  

a. Rp 192.500.000  

b. Rp 185.000.000  

c. Rp 92.500.000  

d. Rp 85.000.000  

  

27. Tanggal 9 Oktober 2023 perusahaan jasa “Iklanku” menerima pesanan dari Bapak Budi 

senilai Rp 8.000.000 yang akan diselesaikan dalam 4 bulan dan telah diterima uang 

muka sebesar Rp 400.000. Manakah dari pernyataan berikut ini yang salah?   

a. Mengkredit pendapatan diterima di muka sebesar Rp 400.000 pada tanggal 9  

Oktober 2023  

b. Laporan laba rugi untuk periode yang berakhir 31 Desember 2023 akan melaporkan 

pendapatan jasa sebesar Rp 6.000.000  

c. Laporan posisi keuangan per tanggal 31 Desember 2023 akan mencatat 

piutang usaha sebesar Rp 7.600.000  

d. Dari transaksi tanggal 9 Oktober 2023, kas Perusahaan akan bertambah sebesar Rp 

400.000  

  

28. Presented below is information related to PT Desaku   

     Cost            Retail  

  Beginning inventory         Rp  58.000.000       Rp 100.000.000  

  Purchased (net)          Rp 122.000.000   Rp 200.000.000  

  Sales             Rp 186.000.000  

  Compute a cost to retail percentage !  

a. 40,66%  

b. 60%  

  

  

  

  

  



 

  

c. 19,33%  

d. 62 %  

  

29. Karakteristik aktiva tetap, kecuali :  

a. Digunakan dalam kegiatan operasi Perusahaan  

b. Untuk dijual kembali  

c. Nilai nya material  

d. Digunakan dalam jangka waktu lebih dari 1 tahun  

  

30. If there is beginning inventory balance of Rp 58.000.000 and the results of stock 

opname at the end of the period show an inventory value of Rp 61.250.000, what journal 

should be made if the company uses a perpetual inventory recording system?  

a.   Cost of Goods Sold      Rp 61.250.000  
 Inventory          Rp 61.250.000  

b.   Inventory        Rp   3.250.000  

Cost of Goods Sold       Rp   3.250.000  

c.   Cost of Goods Sold      Rp   3.250.000  

 Inventory          Rp   3.250.000  

d.   Inventory         Rp 61.250.000  

 Cost of Goods Sold        Rp 61.250.000  
  

  

  

  



 

SOAL SEMIFINAL 

BABAK SURVIVE THE GAME 

 

1. Salon “Beauty” membeli peralatan salon pada tanggal 4 Juni 2023 seharga Rp 

40.000.000 dan menerbitkan utang wesel dengan tingkat bunga 6% dan periode wesel 

untuk 6 bulan. Perusahaan menyusun laporan keuangan tiap 3 bulan. Manakah dari 

pernyataan berikut ini yang salah? 

a. Mengkredit utang wesel senilai Rp 40.000.000 pada tanggal 4 Juni 2023 

b. Beban bunga di laporan laba rugi untuk periode yang berakhir 30 September 2023 

sebesar Rp 800.000 

c. Wesel akan jatuh tempo di tanggal 4 Desember 2023 dengan nilai jatuh tempo 

sebesar Rp 41.200.000 

d. Peralatan senilai Rp 41.200.000 akan dilaporkan di laporan posisi keuangan 

per tanggal 31 Desember 2023 

 

2. Jika diketahui nilai barang tersedia untuk dijual cost dan retail masing-masing sebesar 

Rp 160.000.000 dan Rp 250.000.000, maka berapakah nilai cost to retail ratio? 

a. 46% 

b. 56,25% 

c. 64% 

d. 65% 

 

3. Santayana Company purchased a machine on January 1, 2018, for $40,000 with an 

estimated residual value of $10,000 and an estimated useful life of 8 years. On January 

1, 2020, Santayana decides the machine will last 12 years from the date of purchase. 

The residual value is still estimated at $10,000. Using the straight-line method, the new 

annual depreciation will be 

 

 

 

 

 

 



 

a. $3,000 

b. $2,250 

c. $2,500 

d. $3,333 

 

4. Tanggal 4 Oktober 2023 Toko kue “Enak” mengirimkan tagihannya kepada Tn. Alex 

senilai Rp 2.400.000 dimana pada tanggal 27 September 2023 Tn. Alex sudah 

membayar di muka sebesar Rp 200.000 maka pada tanggal 4 Oktober 2023 Toko kue 

“Enak” akan mencatat akun berikut ini kecuali…. 

a. Mengkredit pendapatan jasa sebesar Rp 2.400.000 

b. Mendebit piutang usaha sebesar Rp 2.200.000 

c. Mendebit pendapatan jasa diterima di muka Rp 200.000 

d. Mengkredit hutang Rp 2.200.000 

 

5. Diketahui data-data PD Star  untuk bulan Oktober 2023 adalah sebagai berikut: 

Penjualan bersih      = Rp 150.000.000 

Persediaan barang dagang 1 Oktober 2023   = Rp 50.000.000 

Persediaan barang dagang 31 Oktober 2023   = Rp 20.000.000 

Laba kotor       = 25% dari penjualan 

Hitunglah pembelian bersih untuk bulan Oktober 2023! 

a. Rp  80.000.000 

b. Rp  82.500.000 

c. Rp  142.500.000 

d. Rp  120.000.000 

 

6. Bila perusahaan melakukan perbaikan atas mesin yang akan menambah umur ekonomis 

dari mesin tersebut, maka Perusahaan akan mencatat biaya perbaikan sebagai: 

a. Menambah beban perbaikan 

b. Menambah harga perolehan mesin 

 

 

 

 



 

c. Mengurangi beban perbaikan 

d. Mengurangi harga perolehan mesin 

 

7. Berikut ini adalah data untuk PD  Star untuk tahun 2022: 

Penjualan bersih  Rp  500.000.000 

Persediaan awal  Rp     75.000.000 

Persediaan akhir  Rp     90.000.000 

Pembelian   Rp   350.000.000 

Diskon pembelian  Rp       7.000.000 

Ongkos angkut pembelian Rp       2 000.000 

Diminta: Hitunglah Harga Pokok Penjualan  dan Laba Kotor PD Star untuk tahun 2022! 

a. Rp 345.000.000 dan Rp 155.000.000 

b. Rp 330.000.000 dan Rp 170.000.000 

c. Rp 360.000.000 dan Rp 140.000.000 

d. Rp 335.000.000 dan Rp 165.000.000 

 

8. Hahn Company uses the percentage of receivables method for recording bad debt 

expense. Year-end accounts receivable are $1,500,000 and the allowance account has 

a $2,000 debit balance Management estimates that 1% accounts receivable will be 

uncollectible. What adjusting entry will Hahn Company make to record the bad debt 

expense? 

a.     Bad Debt Expense                            $13,000 

           Allowance for Doubtful Accounts           $13,000 

b.     Bad Debt Expense                            $17,000 

           Accounts Receivable                            $17,000 

c.     Bad Debt Expense                                  $17,000 

     Allowance for Doubtful Accounts              $17,000 

d.     Bad Debt Expense                            $15,000 

          Accounts Receivable                            $15,000 

 

 

 

 



 

9. Sebuah mesin diperoleh dengan harga Rp 300.000.000 pada tanggal 28 September 

2022. Mesin tersebut ditaksir mempunyai umur ekonomis 5 tahun dan disusutkan 

dengan metode saldo menurun. Berapakah besarnya akumulasi penyusutan mesin 

tersebut per 31 Desember 2022? 

a. Rp 30.000.000 

b. Rp 40.000.000 

c. Rp 60.000.000 

d. Rp 120.000.000 

 

10. The life of a business can be divided into artificial time periods and that useful reports 

covering those periods can be prepared for the business is: 

a. Time period assumption 

b. Going concern assumption 

c. Monetary unit assumption 

d. Economic entity assumption 

 

11. Perusahaan menerima uang dimuka sebesar 60 %  dari pelanggan untuk total transaksi 

Rp 50.000.000. Jurnal untuk mencatat transaksi ini : 

a. Kas     Rp 50.000.000 

Pendapatan diterima muka  Rp 50.000.000 

 

b. Kas     Rp 30.000.000 

Pendapatan diterima muka  Rp 30.000.000 

 

c. Kas     Rp 20.000.000 

Pendapatan diterima muka  Rp 20.000.000 

 

d. Pendapatan diterima muka  Rp 30.000.000 

Kas                 Rp 30.000.000 

 

 

 

 



 

12. Pada tanggal 5 Oktober 2023, PT Jaya membeli barang dagang sebesar Rp 20.000.000 

dan dibayar ongkos angkut sebesar Rp 500.000. Bagaimanakah jurnal untuk mencatat 

pembayaran ongkos angkut tersebut jika digunakan sistem pencatatan persediaan 

perpetual? 

a. Persediaan barang dagang  Rp 500.000 

Kas     Rp 500.000 

b. Ongkos angkut   Rp 500.000 

Kas     Rp 500.000 

c. Pembelian     Rp 500.000 

Kas     Rp 500.000 

d. Diskon Pembelian   Rp 500.000 

Kas     Rp 500.000 

 

13. Sebuah mesin dibeli pada tanggal 1 April 2023 dengan harga perolehan Rp 

100.000.000, estimasi nilai sisa Rp 10.000.000, estimasi masa manfaat 5 tahun dan 

disusutkan dengan metode saldo menurun. Berapakah besarnya total akumulasi 

penyusutan mesin tersebut pada akhir masa manfaat mesin tersebut? 

a. Rp 30.000.000 

b. Rp 13.500.000 

c. Rp 10.000.000 

d. Rp 90.000.000 

 

14. San Co recorded the following events involving a recent purchase of merchandise using 

Perpetual System: 

Received goods for $80,000, terms 2/10, n/30. 

Returned $1,600 of the shipment for credit. 

Paid $400 freight on the shipment (FOB Shipping Point) 

Paid the invoice within the discount period. 

As a result of these events, the company’s inventory 

 

 

 

 



 

a. Increased by $76,832 

b. Increased by $78,800 

c. Increased by $77,224 

d. Increased by $77,232 

 

15. In a perpetual inventory system, the amount of the discount allowed for paying for 

merchandise purchased within the discount period is credited by the buyer to 

a. Inventory 

b. Purchase Discounts 

c. Purchase Allowance 

d. Sales Discounts 

 

16. Clark Company has the following: 

                    Units  Unit Cost 

Inventory, Sept 1      2,000      $15 

Purchase, Sept 10    10,000                $16 

Purchase, Sept 25      3,500                $17 

  

If Clark Company has 5.000 units on hand at September 30, the cost of ending inventory 

under FIFO is: 

a. $78,000 

b. $80,000 

c. $83,500 

d. $85,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

17. Dari pembukuan perusahaan jasa “Maju” selama bulan Oktober 2023 terlihat 

pembayaran asuransi kendaraan untuk 1 tahun Rp 12.000.000; beban air, listrik, dan 

telepon yang telah dibayar Rp 1.500.000; pendapatan tunai dari pelanggan Rp 

20.000.000; beban gaji yang masih terutang Rp 3.000.000; penerimaan piutang Rp 

1.000.000; dan pelunasan hutang Rp 1.500.000. Apabila diketahui saldo kas perusahaan 

per tanggal 30 September 2023 Rp 30.000.000, maka hitunglah saldo kas perusahaan 

di akhir Oktober 2023: 

a. Rp 47.000.000 

b. Rp 36.000.000 

c. Rp 33.500.000 

d. Rp 33.000.000 

 

18. The receivable that is usually evidenced by a formal instrument of credit is a(n) 

a. Trade Receivable 

b. Accounts Receivable 

c. Notes Receivable 

d. Income Tax Receivable 

 

19. Saldo awal aktiva tetap sebesar Rp 500.000.000. Selama tahun tersebut sebagian aktiva 

tetap  dijual dengan harga Rp 200.000.000 dimana harga perolehan sebesar Rp 

280.000.000 dengan memperoleh laba sebesar Rp 5.000.000. Saldo akhir aktiva tetap 

sebesar Rp 400.000.000. Berapakah besarnya aktiva tetap yang dibeli periode tersebut? 

a. Rp 180.000.000 

b. Rp 100.000.000 

c. Rp 105.000.000 

d. Rp 175.000.000 

 

 

 

 

 

 

 



 

20. The company received a $60,000 note, 10%, dated June 25, 2023 for settlement of the 

receivable. The note matures on July 25, 2023. Prepare a journal to record the 

transaction on June 25, 2023! 

a. Cash    $60,500 

Notes receivable   $60,000 

  Interest revenue      $500 

b. Account receivable  $60,500 

  Notes receivable   $60,000 

  Interest revenue   $500 

c. Notes receivable  $60,000 

  Account receivable   $60,000 

d. Cash    $60,500 

   Notes receivable   $60,500 

 

21. If the net profit in 2022 is Rp 300.000.000, the beginning balance of Retained Earnings 

in 2022 is Rp 800.000.000, and Dividend declared in 2022 is Rp 50.000.000. What is 

the ending balance of Retained Earnings in 2022? 

a. Rp 1.050.000.000 

b. Rp 550.000.000 

c. Rp 1.150.000.000 

d. Rp 850.000.000 

 

22. March 1, 2023, Bakery Delicious pay Rp 24.000.000 for 2 years insurance. If Bakery 

Delicious prepare its financial statement per December 31, which is true from the 

statement below: 

a. Prepaid insurance is Rp 24.000.000 

b. Insurance expense Rp 24.000.000 

c. Insurance expense Rp 10.000.000 

d. Prepaid insurance Rp 10.000.000 

 

 

 

 



 

23. Data PT SAN tentang persediaan barang bulan April 2023 diperoleh data sbb: 

April 1          : Persediaan              :  8.000  unit @ Rp 1.750 

April  18       : Pembelian              : 12.000 unit @ Rp 1.600 

April  23       : Pembelian              :   4.000 unit @ Rp 1.825 

April  30       : Persediaan              :   6.000 unit 

Apabila PT SAN menggunakan inventarisasi fisik dengan metode penilaian rata-rata 

sederhana maka nilai persediaan 30 April adalah…. 

a. Rp 10.950.000                                 

b. Rp 10.500.000 

c. Rp 10.350.000 

d. Rp 9.600.000 

 

24. Sebuah mesin diperoleh dengan harga Rp 500.000.000 pada tanggal 1 Oktober 2022. 

Mesin tersebut ditaksir mempunyai umur ekonomis 4 tahun, nilai sisa Rp50.000.000, 

dan disusutkan dengan metode saldo menurun. Berapakah besarnya akumulasi 

penyusutan mesin tersebut per 31 Desember 2022? 

a. Rp 62.500.000 

b. Rp 56.250.000 

c. Rp 28.125.000 

d. Rp 250.000.000 

 

25. Saldo piutang dagang perusahaan pada tanggal 1 Oktober 2023 menunjukkan nilai Rp 

200.000.000 dan selama bulan Oktober terdapat transaksi penjualan kredit senilai Rp 

125.000.000, penjualan tunai senilai Rp 75.000.000, dan pelunasan piutang senilai Rp 

175.000.000. Apabila perusahaan menghitung estimasi penghapusan piutang pada 

setiap periode permbukuan dan memiliki saldo penyisihan penghapusan piutang 

sebesar Rp 55.250.000 (kredit), maka berapakah nilai penyesuaian penyisihan 

penghapusan piutang yang harus dicatat jika estimasi penghapusan piutang dihitung 

sebesar 25% dari piutang? 

 

 

 

 



 

a.   Rp 17.750.000 (debit) 

b.   Rp 37.500.000 (kredit) 

c.   Rp 17.750.000 (kredit) 

d.   Rp 37.500.000 (debit) 

 

26. Transactions that increase the amount of inventory are: 

a. Purchase 

b. Sale 

c. Sales returns 

d. Purchases and sales returns 

 

27. Di neraca saldo per tanggal 30 Juni 2023, terdapat saldo Tanah Rp 200.000.000; 

Bangunan Rp 400.000.000; Mesin Rp 120.000.000; Akumulasi penyusutan bangunan 

Rp 120.000.000; Akumulasi penyusutan mesin Rp 40.000.000; Beban pemeliharaan 

bangunan Rp 30.000.000; Beban pemeliharaan mesin Rp 20.000.000. Berapakah nilai 

buku bangunan? 

a. Rp 610.000.000 

b. Rp 560.000.000 

c. Rp 280.000.000 

d. Rp 260.000.000 

 

28. Purple Company has the following: 

Inventory, March 1   4.000 units @ $8 

Purchase, March 8   14.000 units @ $9 

Purchase, March 15   16.000 units @ $10 

Purchase, March 24   10.000 units @ $11 

If Purple Company has 7.500 units on hand at March 31, the cost of ending inventory 

under the average cost method with rounding two decimal places is: 

a. $60,000 

b. $72,975 

c. $67,275 

d. $82,500 

 



 

 

29. Berapakah saldo akumulasi penyusutan akhir tahun ke 3 setelah penyusutan dilakukan 

jika diketahui harga perolehan aset tetap sebesar Rp 20.000.000 dengan nilai sisa Rp 

2.000.000, memiliki masa manfaat 5 tahun dan disusutkan dengan metode garis lurus? 

a. Rp 12.000.000 

b. Rp 10.800.000 

c. Rp 7.200.000  

d. Rp 3.600.000 

 

30. Dibawah ini informasi PT Merdeka: 

● Saldo awal tahun 2022 atas akun Piutang Usaha Rp 15.000.000 

● Penjualan (seluruhnya secara kredit) tahun 2022 Rp 100.000.000 

● Penagihan piutang selama periode tahun 2022 Rp 80.000.000 

Berapakah saldo piutang akhir tahun 2022? 

a. Rp 35.000.000 

b. Rp 165.000.000 

c. Rp 115.000.000 

d. Rp 65.000.000 



 

SOAL FINAL 

 

Soal Nomor 1, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Easy 

1. Total penjualan sebesar Rp 150.000.000. Laba kotor 30 % dari harga jual. Berapa nilai 

harga pokok penjualan ?  

Answer: Rp 105.000.000 

 

Soal Nomor 2, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Medium 

2. Sebuah wesel tagih diterima PT. Legen pada tanggal 31 Oktober 2022 dengan nilai nominal 

Rp 30.000.000, tingkat suku bunga 9% dan jangka waktu 60 hari. Pada tanggal 30 

November 2022, wesel tersebut didiskontokan ke bank dengan nilai diskonto 6%. 

Hitunglah besarnya nilai diskonto. 

Answer: Rp 152.250 

 

Soal Nomor 3, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Medium 

3. If it is known that the cost of goods sold is Rp 150.000.000 and the gross profit is 25% of 

sales, then calculate the gross profit.  

Answer: Rp 50.000.000 

 

Soal Nomor 4, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Easy 

4. Sebuah tanah dibeli dengan mengeluarkan biaya sebagai berikut. Harga beli tanah Rp 

800.000.000, biaya notaris untuk tanda tangan akad kredit dengan bank Rp 20.000.000, 

biaya pesta syukuran Rp 50.000.000. Berapakah biaya perolehan tanah yang dicatat? 

Answer: Rp 820.000.000 

 

Soal Nomor 5, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Jasa, Draft Hard 

5. Pembayaran beban gaji karyawan sebesar $7,878 dicatat dalam jurnal pengeluaran kas 

dengan mendebit rekening beban gaji sebesar $8,787 dan mengkredit hutang gaji sebesar 

$8,787. Buatlah ayat jurnal koreksi atas kesalahan tersebut! 

Answer: Hutang gaji    $8,787 

Kas     $7,878 

Beban gaji       $909 

 



 

 

Soal Nomor 6, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Hard 

6. PT Asa menggunakan metode laba kotor untuk mengestimasi persediaan, dan data bulan 

Agustus 2023 adalah sebagai berikut: 

● Persediaan awal Agustus 2023 Rp    160.000.000 

● Pembelian kotor   Rp    640.000.000 

● Ongkos angkut masuk   Rp      30.000.000 

● Penjualan    Rp 1.000.000.000 

● Retur penjualan   Rp      70.000.000 

● Potongan Pembelian   Rp      12.000.000 

Jika laba kotor 25% dari penjualan, berapakah barang siap dijual selama bulan Agustus 

2023?  

Answer: Rp 818.000.000 

 

Soal Nomor 7, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Easy 

7. In 2022, sales to Shin Co. is Rp 50,000,000. When it matures, Shin Co. provide a note with 

12% interest with a term of 2 months. What is the value of the note recorded by the seller 

on the maturity date?  

Answer: Rp 51.000.000 

 

Soal Nomor 8, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Medium 

8. A truck was purchased for ¥300,000 and it was estimated to have a ¥60,000 residual value 

at the end of its useful life. Monthly depreciation expense of ¥5,000 was recorded using the 

straight-line method. The annual depreciation rate is 

Answer: 25% 

 

Soal Nomor 9, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Hard 

9. Berikut  ini merupakan  informasi di PD Smile untuk bulan September 2023:  

Diskon pembelian      Rp     15.000.000 

Retur pembelian      Rp       9.500.000 

Ongkos angkut masuk     Rp       5.500.000 

Persediaan barang dagang awal September 2023  Rp   130.000.000 



 

 

Persediaan barang dagang akhir September 2023 Rp      80.000.000 

Harga Pokok Penjualan bulan September  2023   Rp   300.000.000  

Hitunglah nilai pembelian untuk bulan September 2023! 

Answer: Rp 269.000.000 

 

Soal Nomor 10, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Jasa, Draft Medium 

10. Bengkel mobil “Lancar” memperoleh pendapatan jasa selama semester pertama di tahun 

2023 sebesar Rp 54.000.000; pendapatan jasa diterima di muka Rp 3.500.000; dan 

pendapatan sewa Rp 8.000.000. Pengeluaran yang terjadi di semester pertama tahun 2023 

adalah beban gaji Rp 6.000.000; beban air, listrik, dan telepon Rp 2.000.000; beban 

perlengkapan Rp 1.800.000; beban lain-lain Rp 1.200.000; dan beban yang masih harus 

dibayar Rp 800.000. Berapakah nilai ikhtisar laba rugi di akhir semester pertama tahun 

2023? 

Answer: Rp 51.000.000 

 

Soal Nomor 11, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Hard 

11. Saldo awal Piutang dagang sebesar Rp 170.000.000. Selama periode tersebut diterima 

pelunasan piutang periode sebelumnya sebesar Rp 120.000.000. Selama periode tersebut  

dari pendapatan yang sudah dikerjakan sebesar Rp 100.000.000, dimana  30% belum 

diterima uangnya. Berapa saldo piutang akhir ? 

Answer: Rp 80.000.000 

 

Soal Nomor 12, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Easy  

12. If there are goods available for sale (retail) for Rp 712.500.000, net sales are Rp 

565.000.000, and the cost to retail ratio is 63.29%, what is the value of estimated cost of 

ending inventory? 

Answer: Rp 93.352.750 

 

Soal Nomor 13, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Hard 

13. The acquisition price of the machine is Rp 410.000.000. The machine was purchased on 

October 1 2020. The useful life is 5 years and the residual value is Rp 10.000.000.  

 



 

 

Straight line depreciation method. On October 1, 2022, the machine was sold for a profit 

of Rp 5.000.000. How much does the machine sell for? 

Answer: Rp 255.000.000 

 

Soal Nomor 14, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Medium 

14. PT. Abadi menjual persediaan dengan harga pokok penjualan Rp 10.000.000. Apabila 

perusahaan ingin mendapatkan laba kotor 25% dari penjualan, berapakah harga jual yang 

harus dikenakan kepada pelanggan? 

Answer: Rp 13.333.333 

 

Soal Nomor 15, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Hard 

15. On March 12, 2023, PT Mudah wrote off PT Sulit receivables worth Rp 25.000.000. PT 

Mudah received information that the written-off receivables of PT Sulit will be repaid on 

March 20, 2023. The journal entry that PT Mudah must make on March 20, 2023 is... 

Answer:  Cash      Rp 25.000.000 

Allowance for Doubtful Account  Rp 25.000.000 

 

Soal Nomor 16, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Easy 

16. PT Timun memiliki transaksi pada bulan pertama operasinya sebagai berikut: 

Jan 1  Persediaan awal 2.000 unit at @ $4  

Jan 15 Pembelian  6.000 unit at @ $4.4 

Jan 19 Penjualan  4.000 unit at @ $10 

Jan 31  Pembelian  2.000 unit @ $ 4.75 

Hitunglah HPP menggunakan weighted average method! 

Answer: $17,560 

 

Soal Nomor 17, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Medium 

17. Sebuah peralatan dibeli pada tanggal 1 Juni 2023 dengan harga perolehan Rp 120.000.000 

dan estimasi masa manfaat 5 tahun dengan nilai sisa Rp 20.000.000. Apabila perusahaan 

menggunakan metode saldo menurun maka besarnya beban penyusutan tahun 2023 adalah  

Answer: Rp 28.000.000 

 



 

 

Soal Nomor 18, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Medium 

18. Saldo piutang usaha pada 1 Maret 2023 sebesar Rp 8.700.000. Transaksi selama bulan 

Maret 2019 sebagai berikut: 

Penjualan secara tunai sebesar Rp 500.000 

Penjualan secara kredit sebesar Rp 1.500.000 

Pelunasan piutang usaha sebesar Rp 5.000.000 dimana 40% di antaranya memperoleh 

potongan penjualan sebesar 10%. 

Saldo piutang usaha pada 31 Maret 2023 adalah… 

Answer:  Rp 5.200.000 

 

Soal Nomor 19, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Easy 

19. PT. X menjual persediaan kepada PT.Y dengan harga Rp 5.000.000 dan harga pokok 

penjualan Rp 2.000.000. Syarat penjualan adalah 2/5, n/30. Berapakah kas yang diterima 

PT. X apabila PT. Y melunasi pembeliannya pada hari ke-5 setelah tanggal penjualan? 

Answer: Rp 4.900.000 

 

Soal Nomor 20, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Hard 

20. Rainbow Company has the following: 

     Units   Unit Cost 

Inventory, Dec 1     7.000       $27 

Purchase, Dec 12   18.000       $28 

Purchase, Dec 28   11.000       $29 

If Rainbow Company has 5.000 units on hand at December 31, cost of goods sold under 

the average cost method with rounding two decimal places is: 

Answer: $871,410 

 

 

 

 

 

 

 



 

Soal Nomor 21, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Medium 

21. PT. Ceremai membeli kendaraan dengan biaya perolehan Rp 175.000.000 dengan nilai sisa 

Rp 25.000.000 dan diperkirakan dapat digunakan sejauh 400.000 kilometer. Berapakah 

beban depresiasi per kilometer? 

Answer: Rp 375,00 

 

Soal Nomor 22, Soal Hitungan, Materi Piutang, Draft Easy 

22. Pada akhir tahun 2022 terdapat saldo piutang dagang senilai Rp 50.000.000 dan saldo 

penyisihan atas piutang tak tertagih senilai Rp 5.000.000 (saldo kredit). Tentukanlah nilai 

bersih yang dapat direalisasi dari piutang dagang tersebut ? 

Answer: Rp 45.000.000 

 

Soal Nomor 23, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Hard 

23. Presented below is information related to PT Desaku 

         Cost          Retail 

Beginning inventory  Rp 58.000.000  Rp 100.000.000 

Purchased (net)   Rp 122.000.000 Rp 200.000.000 

Sales       Rp 186.000.000 

Compute ending inventory at retail ! 

Answer: Rp 68.400.000 

 

Soal Nomor 24, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Medium 

24. Jika Harga Pokok Penjualan Rp 200.000.000. Nilai persediaan meningkat Rp 50.000.000. 

Akun Hutang Usaha menurun Rp 20.000.000. Berapakah kas yang dibayar kepada 

pemasok?  

Answer: Rp 270.000.000 

 

Soal Nomor 25, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Easy 

25. The acquisition price of the vehicle is Rp 250.000.000, useful life of 5 years, straight line 

depreciation method. And there is no residual value. Purchased January 5, 2022. Calculate 

the depreciation expense for 2022?  

Answer: Rp 50.000.000 

 



 

Soal Nomor 26, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Hard 

26. Persediaan awal barang dagang 600 unit  @ $10, pembelian pertama 250 unit @ $20 dan 

pembelian kedua 350 unit @  $25. Diketahui penjualan perusahaan selama bulan ini adalah 

800 unit @ $50. Perusahaan menggunakan sistem pencatatan periodik. Apabila perusahaan 

menggunakan metode penilaian First In First Out (Masuk Pertama Keluar Pertama) maka 

hitunglah nilai persediaan akhir barang dagang perusahaan! 

Answer: $9,750 

 

Soal Nomor 27, Soal Hitungan, Materi Perusahaan Dagang, Draft Medium 

27. Company X sells $600 of merchandise on  account to Company Y with credit terms of 

2/10, n/30. If Company Y remits a check taking advantage of the discount offered, what is 

the amount of Company Y's check? 

Answer: $588 

 

Soal Nomor 28, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Easy 

28. Presto Company purchased equipment and these costs were incurred: 

Cash price     $27,500 

Sales taxes     $1,800 

Insurance during transit   $320 

Installation and testing   $430 

Presto will record the acquisition cost of the equipment as 

Answer: $30,050 

 

Soal Nomor 29, Soal Hitungan, Materi Persediaan Barang Dagang, Draft Easy 

29. PT. Unggulan mempunyai informasi persediaan sebagai berikut ini. Saldo awal bulan 

Agustus 2023 sebesar 5.000 unit dengan total harga Rp 15.000.000. Selama bulan Agustus 

2023 hanya ada transaksi penjualan sebesar 2.000 unit. Perusahaan menggunakan metode 

persediaan rata-rata tertimbang (weighted-average). Berapakah harga pokok penjualan 

untuk penjualan tersebut? 

Answer: Rp 6.000.000 

 

 

 



 

Soal Nomor 30, Soal Hitungan, Materi Aset Tetap, Draft Hard 

30. Equipment was purchased on August 1, 2021 at a cost of Rp 100.000.000. The estimated 

residual value is Rp 4.000.000. The estimated useful life of the asset is 4 years. Straight 

line depreciation method. What is the book value of fixed assets on December 31, 2022? 

Answer: Rp 66.000.000 
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